
Abaúj Antikvárium
és Könyvlap

104.  Könyvárverés

Kedves barátaim, árverésünket otthonról rendezzük meg. Internet és tele-
fon segítségével van lehetőségük részt venni az árverésen. Tételeinkről a
axioart oldalon közzétett képek mellé további állapotképeket kérhetnek,
amelyeket e-mailben továbbítok. 

Családom támogatását élvezve, közösen kívánunk Önöknek sikeres
licitálást!

Tel.: +36.20/428-9105
E-mail: abaujantik@gmail.com

A katalógus olvasható:
www.konyvlap.hu / www.axioart.com

Az árverést vezeti:
Pogány János

Árverés:

2023. május 17-én (szerdán)
17 órai kezdettel



ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát. A vételár:
1.000,-Ft-tól 5.000,-Ft-ig 500,-Ft
5.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 40.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
40.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft
100.000,-Ft-tól 200.000,-Ft-ig 10.000,-Ft
200.000,-Ft-tól 500.000,-Ft-ig 20.000,-Ft
500.000,-Ft felett 50.000,-Ft összeggel emelkedik.
2. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással és az online licitálókkal
szemben a telefonon licitálók előnyt élveznek. Telefonos licitet csak korláto-
zott számban tudunk fogadni egy adott tételre két fő tud telefonon licitálni.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Az árverésen elnyert tételeket kérjük 30 napon belül átvenni. A 30 napon
belül át nem vett könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel bizományos
tételeinket megbízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak a velünk
kötött szerződéstől. A Ptk. szabályozta rendelkezések alapján a vásárlástól való
elállást szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük Önöket licitáláskor felelős dön-
tést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek megfelelően.
4. Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem veszik át
könyveiket telefonon egyeztetett időpontban és helyen (Budapesten), vagy
futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át. A személyes átvételt kérjük az
árverést követően 3 napon belül jelezni. Ezt követően már nem tudjuk meg-
szervezni.
5. A leütési ár + 20% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
áfa-t tartalmazzák. A 30. nap után történő fizetés esetén további 10% tárolási
díjat számítunk fel.
6. Axioart: Regisztrációt követően az axioart.com online felületén lehetősége
van vételi megbízást adni, illetve árverésünk ideje alatt online („live”) licitálni.
A tételek az axioart.com online felületén bemutatott állapotban kerülnek
árverezésre. Amennyiben további információra, állapotképekre van szüksége
forduljon hozzánk bizalommal, képeket küldünk, részletes állapotleírást
adunk.

Kistokaj, 2023.
     Pogány János



Ady irodalom

1., BARTHA József Dr.:
Szabad-e Adynak szobrot emelni?
Bp., 1939. Held János. 12 p.
Az utolsó oldalon Dr. Halász László
áll. gimn. igazgatónak Budapestre
címezve.

3000,-
2., BÜKY Katalin:
A fiatal Ady költői fejlődése
Karcag, 1939. (Szerző. – Ny.: Turul.) 
54 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4500,-
3., FODOR Árpád János, révaújfalvi:
Ady a modern individualizmus sod-
rában
Bp., 1928. (Ny.: Pallas.) 83 p.
Kiadói javított papírborítóban. 
„Tisztelettel – Ujpest, 1928. jun. 4.
Fodor Árpád” dedikált példány!

6000,-
4., GULYÁS Pál:
Ady Endre élete és munkái
Biobibliográfiai tanulmány. 
Összeállította: - -.
Bp., 1925. Lantos Rt.
160 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított papírborító-
ban.
„Földessy Gyula úrnak a legkiválóbb
Ady- kumulálónak (?) igaz tisztelettel
– Bp. 1925. XI. 11. a Szerző” 
dedikált példány!
A szövegben Földessy aláhúzásai, jelö-
lései, a kötet végén ceruzás jegyzete, a
címlapon névbejegyzése.

3000,-

5., HALMÁGYI Samu:
Ady Endre magyarsága
(Dicsőszentmárton, 1916.
Ny.: Erzsébet kny.) 16 p.
Kiadói papírborítóban, önálló címlap
nélkül.

4500,-
6., HATVANY Lajos:
Isten könyve I-II.
Találkozás Istennel – Viadal Istennel.
/Ady világa/
Wien, (1923.) Pegasus.
52 p. ; 88 p. Első kiadás!
Mindkét füzet kiadói papírborítóban.
Az elsőben „Laczkó Gézának budai
sétákra szíves emlékezéssel – H. Lajos”
a Nyugat írójának dedikált példány!

15000,-
7., HATVANY Lajos:
Szerelem könyve I-II.
Találkozás a nővel. – Ady és Léda. 
/Ady világa/
Wien, (1924.) Pegasus.
80 p. ; 81-191 p. Első kiadás!
Mindkét füzet kiadói papírborítóban. 

6000,-
8., HUSZTI Mihály: Vörösmarty az
újabb irodalmi ízlés tükrében. –
A költői világkép Vörösmarty és Ady
költészetében.
Bp., 1935. (Szerző.) 174 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Alszeghy Zsoltnak a hit irodalom
reprezentánsának mély tisztelettel –
Dr. Huszti Mihály” dedikált példány!

8000,-
9., Igaz Szó – Szépirodalmi folyóirat.
Ady Endre emlékszám. V. évf. 11.
1957. november.
Főszerkesztő: Hajdu Győző.
(Marosvásárhely, 1957.
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A Román Népköztársaság Írószövet-
sége.) [3] 644-947 p. 10 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

4000,-
10., KINCS Elek:
Ady hatása
Mátészalka, 1933. „Szatmár és Bereg”
Ny. 50 [2] p.
Kiadói papírborítóban. A címlapon
poss. névbejegyzés.

4500,-
11., LOÓSZ István:
Ady lírája tükrében
Szabadka, 1914. Fischer és Krausz.
92 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Az utolsó oldal
alján a Balzac utcai Borda Antikvárium
címkéje.

6000,-
12., MAJOROS József, vitéz:
A dal fejlődése Petőfitől Adyig
Bp., 1939. (Szerző. –
Ny.: Sárkány ny.) 49 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szeretett Kari Bátyámnak igaz-igaz
szeretettel: Jóska – Újpest, 1939. X.
4-én” dedikált példány!

6000,-
13., NAGY Sándor, Dr.:
Ady Endre költészete
Bp., 1927. Szerző. 129 [3] p.
Kiadói papírborítóban, amelynek
hátulsó fedele hiányzik.
„Dr. Földessy Gyula professzor úrnak
tisztelete jeléül –Bpest, 1927. jún. 12.
Dr. Nagy Sándor” dedikált példány!

4000,-
14., NÉGYESY László:
Irodalmi valutarontás (Reális és túl-
csapongó Ady-kultusz) –
Levélváltás Hegedűs Lóránttal.

Bp., 1927. (Szerző. –
Ny.: Franklin-T.) 16 p.
Kiadói papírborítóban.
„Méltóságos S. Fáy Szeréna úrasz-
szonynak, a Nemzeti Színház örökös
tagjának, nagy tisztelete csekély jeléül
– Négyesy László” dedikált példány!

8000,-
15., PATAKY László – (Vincze
Géza): Kortárs megemlékezés Adyról
II.: Vincze Géza visszaemlékezése.
/Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei
157./ Különlenyomat a Főiskola év-
könyvének V. kötetéből.
Eger, 1959. (A Főiskola.) 647-650 p.
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának a régi szeretettel
– Bpest. 1959. márc. 30. V. Géza”
dedikált példány! Hozzátartozik:
PATAKY László: I. A teljes Adyért –
II. Kortársi megemlékezés Adyról
/Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei
94./ Különlenyomat.
Eger, 1958. (A Főiskola.) 257-266 p.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

3000,-
16., SZEMERE Gyula:
Ady Endre költői stilisztikája
/Specimina 210. – A Magyar Intézet
értekezései 33./
Székesfehérvár, 1941. (Szerző.) –
Debreczeni István kny. 42 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4500,-
17., UNGVÁRI János Bulcsu, Dr.:
A turáni gondolat Ady költészetében
– Különlenyomat a második Magyar
Könyv - - első kiadásából.
Bp., (1942. Ny.: Hollóssy János.) 15 p.
Kiadói papírborítóban.

4500,-
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18., VAJTHÓ László:
Én, Ady Endre
/Széphalom-könyvtár 12./
Szeged, 1929. Szeged Városi Ny.
57 p. Első kiadás!
Kiadói sérült, töredező papírborító-
ban. „Földessy Gyulának nagyrabe-
csüléssel, tisztelettel – Vajthó László”
dedikált példány!

3000,-
19., ZULAWSKI Andor, Ifj.:
Petőfi – Ady
Bp., 1925. Renaissance.
106 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. (13 cm.) 
„Méltóságos Száray Gyula urnak leg-
mélyebb tisztelete jeléül – Bp. 925/X.
24. a szerző” dedikált példány!

8000,-

* * *

20., (ABONYI Lajos), Márton 
Ferencz: Az utolsó Radák –
Magyar-bényei Báró Radák Katalin
Rétyi Antos Jánosné emlékezete.
Bp., 1897. Czettel és Deutsch-féle
Műintézet. 1. t. (portré) 87 p.
1 kézirati hasonmás mell.
Kiadói címerrajzos papírborítóban.

A szerző azonos Abonyi Lajos (1833-
1898.) regényíróval.

4000,-
21., ACZÉL György:
Szocializmus, nemzet, kultúra
(Bp.), 1985. Kossuth.
419 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Boldizsár Ivánnak
baráti szeretettel – Aczél György” 
dedikált példány!

4000,-

22., ÁLDOR Imre:
Kossuth és Perczel
Aján lja a Honvéd-Egyleteknek és a
magyar népnek: - -. (Függelékül: Irányi
Dániel megjegyzései és a közp. honv.
biz. nyilatkozata.)
Pest, 1868. Heckenast G. 94 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

A szabadságharc tábornokai közül
egyetlen olyan személyről tudunk, akit
már 1848 előtt politikai elvbarátság
fűzött Kossuth Lajoshoz, s ez Perczel
Mór volt.

5000,-
23., ALMÁSI Gyula Béla:
Örökmécs – 20 vers – 20 fametszet.
(Hódmezővásárhely), 1947. A Tornyai
Társaság. – (Ny.: Ifj. Erdei Sándor.)
88 p. lapszámozáson belül 20 felra-
gasztott fametszettel illusztrált táblával,
amelyek Almási munkái. A táblák előtt
és után hártyalappal.
Kiadói, gerincén gondosan átkötött
keménytáblás papírkötésben. 
Számozott (136./200), Almási Gyula
Béla által aláírt példány!
A fametszetek többek között: 
Csokonai, Berzsenyi, Petőfi, Ady,
Juhász Gyula, József Attila egy-egy ver-
séhez készültek.

6000,-
24., Az Aradi Szövetség évkönyve 
1930. Előszó: Herczeg Ferenc.
Bp., 1931. (Aradi Szövetség. – Ny.:
Szénássy Béla.) 56 p.
Kiadói papírborítóban.

A Szövetség 1921-ben jött létre, a tri-
anoni diktátum következtében Magyar-
országra menekült erdélyi, aradi me-
nekültek segélyezésére.

4000,-
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25., Arca Domini, selectam Deum,
divosque precandi, confitendi et com-
municandi methodum continens,
olim ad usum & commoditatem sacer-
dotum Altissimi ad S. aras litantium
erecta, nunc ... renovata et multiplici-
bus absolitionum, benedictionum ...
formulis locupletata...
Posonii, 1755. J. Michaelis Landerer. 
1 t. („Laudetur sanctissimum sacra-
mentum” címképmetszet) 210 [3] p.
Első kiadás! Korabeli „IHS” felirattal
jelzett egészbőr kötésben, hiányzó
belső előzéklapokkal.
Ritka imádságos könyv.

10000,-
26., ARZT Michael (Mihály):
Predigt von der Verehrung Mariens,
als zu Potsch im Saboltacher Komitat,
durch die Wahlfahrter das freudenre-
iche Geburtsfest der allerheiligsten
Jungfrau Maria in der Maria Potscher
Kirche den 8. Herbstmonats 1803, 
feyerlich begangen wurde.
Kaschau, (1803.)
Franz Landerer. 30 [2] p.
Későbbi korhű keménytáblás papír-
kötésben a táblán címkével.

Arzt Mihály (1775 k.-1817) katolikus
pap, nagymajtényi káplán prédikációja.

4000,-
27., ASZALAY József:
Szellemi röppentyűk, történelmi s 
humoristikai színezettel
Pesten, 1859. Ny.: Herz Jánosnál.
[2] 419 [3] p.
Későbbi vörös félbőr kötésben, gerin-
cén korabeli címkével. A címlapon
poss bélyegzés: „Gallasy-Könyvtár 
Noszvaj-Bertamajor”. A szövegben he-
lyenként ceruzás jelölés, aláhúzás, egy-

két lap alján bejegyzés. A szerző
heraldikus, királyi helytartósági titkár.
1849-ben a szabadságharcot leverő
orosz hadak kormánybiztosa.

8000,-
28., BAJÁN Mihály, Dr.:
László főherczeg élete és halála
Bp., 1896. Szent István-T.
1 t. (portré) 127 p. 4 t. (képek)
Kiadói aranyozott, dombornyomású
címerrel illusztrált egészvászon kötés-
ben. (16 cm.)

4500,-
29., BAKTAY Ervin dr.: 
Mahábhárata – Bharata nagy nem-
zetsége. Az indiai hősköltemény 
nyomán elbeszéli: - -.
(Bp., 1943.) Pantheon.
276 [4] p. szövegközti rajzokkal, ame-
lyek N. Erdélyi Aranka munkái.
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
az illusztrátor munkája. Fel- és körülvá-
gatlan jó példány.

6000,-
30., BALOGH Gyula:
Klio szolgálatában
Szombathely, 1895. Apfel Sándor 
„Pannonia” kny. 236 [6] p.
Korabeli félvászon kötésben.
A szombathelyi levéltáros, költő, 
újságíró cikkeinek gyűjteménye.

8000,-
31., BARABÁS Gyula:
Vihar Erdélyben – Regény.
Bp., 1940. Singer és Wolfner.
396 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely fenyves munká-
ja. Ex-libris címkén aláírt példány! 
Bem tábornok regénye és erdélyi útja. 

4000,-
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32., BÁRÁNY Tamás:
És megindulnak a hegyek – Regény.
(Bp., 1947.) Magyar Téka.
158 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Gábor Magdának nagyon-nagyon
sok hálával, mert ő volt az első, aki
hitt ebben a könyvben. – Budapest,
1947. nov. 15. – Bárány Tamás” 
dedikált példány!
A költő, író első regénye, amelyben a

fasizmusról mond véleményt.
4000,-

33., BAROSS Endre Dr.:
Magyar írások
/Attila-könyvtár 1./
Bp., 1943. (Szerző. –
Ny.: Szalay Sándor.) 79 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Daday Gerő munkája.

Az ősmagyarság gondolatának szó-
csöve az Attila társadalompolitikai,
szépirodalmi és művészeti folyóirat fő-
szerkesztőjének írásai. „Ady és a ma-
gyar föld, Rabindranath Tagore
beszéde, Légy üdvözölve Magyarország
Kormányzója…”

6000,-
34., BÉLÁDI Miklós:
Az értelem-alapító –
Négy írás Németh Lászlóról.
/Új Aurora füzetek/
Békéscsaba, 1982. (Új Aurora. –
Ny.: Kner.) 63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. Számozott
(53./300), „Bodnár Györgynek vete-
rán üdvözlettel – Béládi Miklós” az
irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány! 

4000,-

35., BENDETZ Móric, Dr.:
Grafológia tanulmányok 1-6 füzet.
1., A formanívó problémája az írás-
lélektan szerepe a párválasztásban.
2., Őszinteség az írásban és az írás
valódisága. A nem és az életkor az írás-
vizsgálatban. 3., Ady Endre jellemrajza
kézírása alapján. 4., A jelek értelme-
zésének áttekinthető csoportosítása.
5., A lelki tulajdonságok nyomai az
írás jellegzetességeiben (A-M.).
6., - - (M-Z.).
Bp., 1940. Dr. Bendetz és Társa.
[4] 40 p. ; 41-80 p. ; 81-120 p. ; 121-
160 p. ; 161-200 p. ; 201-240 p. 
Első kiadás!
Mind a 6 füzet kiadói illusztrált papír-
borítóban. Megkímélt állapotban. 
Teljes sorozat! (6 db.)

6000,-
36., BENEDEK Endre:
Párharc a labdarúgásban
Bp., 1972. Sport.
206 [2] p. szövegközti rajzokkal.
Kiadói papírborítóban.
„Szepesi György MLSZ elnökének sok
sikert kívánva – Gödöllő, 1982. márc.
3. Benedek Endre” dedikált példány! 

4500,-
37., BENEDEK István: Az ösztönök
világa – Öröklés – ösztön – sors.
Bp., (1948.) Új Idők.
286 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Szanyi Lászlónak, mert őt még min-
dig érdekli, s ezt meg kell becsülni. –
Benedek István” dedikált példány!

3000,-
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38., BERDA József:
Férfihangon- Versek.
(Ujpest, 1936. Szerző. - Ritter Jenő
Ny.) 30 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban apró sérüléssel. 
„Bresztovszky Edének kollegális szere-
tettel – Berda József” a szociáldemok-
rata újságírónak dedikált példány!

8000,-
39., BERECZ Sándor Dr.:
Bethlen István Gróf miniszterelnök-
sége tizedik évfordulójára 1921-1931.
Emlékalbum. Kiadja: Az Egységes
Párt. Szerkesztette: - -.
(Bp., 1931. „Pátria” Ny.) 1 színes t.
(Bethlen István Gróf) 98 [2] p.
1 kihajtható térk. gazdag képanyaggal.
Kiadói papírborítóban. (folio)

8000,-
40., BERTHA Bulcsu:
Fehér rozsda (Novellák)
Bp., (1982.) Szépirodalmi. 257 [3] p.
Würtz Ádám rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Illés Lajoséknak tündöklő barátság-
gal – Bertha Bulcsu – Bp. 1982. V.
25.” az irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

3000,-
41., BERTÓK László:
Priusz
Bp., 1994. Századvég.
134 [6] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Lakatos Pistának, testvéremnek a
sorsban, baráti szeretettel küldöm:
Bertók Laci, Pécs, 1944. ápr. 9.” a
költőnek dedikált példány!

Bertók Lászlót az ötvenes évek köze-
pén néhány kamaszkori verséért, iro-

dalmi kör alapításáért, iskolai újság-
szerkesztésért börtönbüntetésre, majd
honvédségi munkaszolgálatra ítélték.
Meghurcolásának, priuszának történe-
tét tárja elénk.

4000,-
42., BIELEK László: Erköltsi oktatás,
mellyet a’ magyar tanuló ifiúnak
nyújt - - . Első rész. (Unicus!)
Kássán, 1792. Landerer M. 39 [3] p.
Későbbi korhű papírborítóban, cím-
kével. A körülvágás a címlapon az év-
számot érinti.

4000,-

BOLSEVIZMUS

43., FIALA Ferenc: A vörös kalapács
(A magyarországi szociáldemokrata
párt ötvenéves jubileumára).
(Hn, 2019. Nyn.)
106 [20] p. képekkel illusztrálva.
Kiadói papírborítóban színes, rajzos
papírborítékkal. Jelen kiadvány könyv-
forgalomba nem került. A „patkány-
lázadás” leverésének centenáriuma
alkalmából a szerző munkásságának
tisztelői számára, születése 115. évfor-
dulójának az évében, mindösszesen 19
kézzel számozott példány készült. Ez a
11. számú példány. Könyvészetileg
ismeretlen, igényes „kalózkiadás”! 

20000,-
44., FIALA Ferenc: Így dolgoztak... 
(A magyarországi kommunizmus nap-
jai) Emlékeztető.
(Hn, 2019. Nyn.)
70 [28] p. képekkel illusztrálva.
Kiadói papírborítóban színes, rajzos
papírborítékkal. Jelen kiadvány könyv-
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forgalomba nem került. A „patkány-
lázadás” leverésének centenáriuma
alkalmából a szerző munkásságának
tisztelői számára, születése 115. évfor-
dulójának az évében, mindösszesen 19
kézzel számozott példány készült, ez a
11. számú példány. Könyvészetileg
ismeretlen, igényes „kalózkiadás”.

A mű 1941 novemberében jelent
meg először, de még ebben az évben
újabb kiadást élt meg. Még emigráns
hasonmás kiadása is ritkaság. A leg-
szókimondóbb antiszemita propagan-
da kiadvány.

20000,-
45., JÁSZI Oszkár:
Magyar kálvária magyar föltámadás –
A két forradalom értelme, jelentősége
és tanulságai.
(Bécs, 1921.) Bécsi Magyar.
[4] 183 p. Második bővített kiadás.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve. 

5000,-
46., (nyomtatvány) A „Fehér Ház” és
a Fehér Ház Bajtársi Egyesületé”-nek
az 1919. évi augusztusi események
évfordulójának megünneplésére.
Kilencéves évfordulón a Mindenható-
nak ünnepélyes szentmisén, véd-
nökünk József királyi herceg Őfensége
vezetése alatt kívánunk hálát adni,
hogy hazánkat a bolsevizmus fertőjéből
kivezette…” (Szent István Bazilika,
1928. augusztus 7.)
Kelt.: Budapest, 1928. évi julis hó.
(Attila Ny.) 2 lev. 3 nyomtatott oldal. 
(21 x 17 cm)

10000,-

47., SURÁNYI Lajos:
Az új szocialista munkaterv
(Bp., 1934. Szerző. –
Ny.: K. M. E.) 32 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Dr. Podraczky György úrnak mély
tisztelettel – Surányi Lajos” dedikált
példány!

8000,-
48., TORMAY Cécile:
Bujdosó könyv I-II.
I. Feljegyzések 1918-1919-ből.
II. A proletárdictatura.
Bp., 1920-22. Rózsavölgyi és Társa. –
Pallas. 417 p. ; 295 [1] p.
Mind két kötet első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. (2 db.) 
Első kiadásban a két kötet együtt ritka. 

A könyv 1918. október 31-től, 
naplószerűen írja le az eseményeket a
Tanácsköztársaság bukásáig. A könyv
hitelesen ábrázolja az akkori történé-
seket. A Tanácsköztársaság alatt az
írónőnek már menekülnie, bujdosnia
kellett, de ennek ellenére folytatja fel-
jegyzéseit a proletárdiktatúra kegyet-
lenségeiről, borzalmairól, hazugsá-
gairól.

8000,-

* * *
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49., BORI Imre:
Fridolin és testvérei (Tanulmányok)
(Újvidék, 1976.) Forum.
372 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Tanulmányok: Cholnoky Viktor,
Cholnoky László, Krúdy Gyula,
Kosztolányi Dezső. „Bodnár tanár
úrnak, mint mindig most is szeretettel
– Bori Imre – Újvidék, 1977. ápr.
12” Bodnár György irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

3000,-
50., BOROSS István, Dr.:
Gyóni Géza – A költő halálának tíz
éves évfordulójára.
Mezőtúr, (1927.) Török. 91 [5] p.
Kiadói papírborítóban. A könyvtestbe
helyezett mellékletekkel.

4500,-
51., BRICTI(US), Johannes:
Imago filiationis Marianae. Exhibens
praerogativas, et obligationem filiorum
Mariae, to tamque rationem amandi
matrem suam dilectissimam. Concin-
nata a Rev. P. Joan. Brictio, Soc. Jesu.
Viennae Austriae, 1743. Leopoldi
Joannis Kaliwoda. [12] 335 [5] p.
Korabeli kötés felhasználásával átkö-
tött egészbőr kötésben. A korabeli kö-
tés borítása felragasztva.

Szűz Mária fiának képe.
10000,-

52., CELLARI(US), Christoph:
Latinitatis probatae et exercitae liber
memorialis, sub quolibet primitivo
derivata singula memoriae iuvandae
caussa exponens, cum interpretatione
Hungarica aucta, et curatius digesta
alterum edidit Esaias Budai.

Debrecini, 1831. Franc. Tóth. 448 p.
Korabeli kopottas félbőr kötésben. 

Cellarius, Christoph (1638-1707)
német filológus és pedagógus latin
szótára Bél Mátyás által jelentősen
bővített kiadása.

12000,-
53., CELLARIUS, Christoph:
Primitiva Latina ex libro memoriali
Christophorus Cellarius, quem 
Mathias Belius, et Latinis vocabulis
auxit, et interpretatione Hungarica at-
que Bohomica locupletavit…
Posonii, 1759. J. Michaelis Landerer.
183 [3] p. (Az utolsó lap hasonmás
papíron gondosan pótolva, rajta nyelv-
tani összehasonlító)
Korabeli gerincén bordázott félbőr
kötésben, hiányzó szennylapokkal, a
kötéstábla verzójában korabeli bejegy-
zések. A címlap szélén kisebb szöveget
nem érintő javítás.

Cellarius, Christoph (1638-1707)
német filológus és pedagógus, magyar-
országi református iskolákban régiség-
tan és latin tanár. Bél Mátyás által
átdolgozott szótár. Első magyarországi
kiadását hazai iskolákban használták.

10000,-
54., CHELUCCI, Paulin(o):
Orationes Novae XI. - Quas Cl.
Erhardus Kappius in Acad. Lipsiensi
Eloq. P. P. O. recensuit et praefatus
est. - - a Sancto Joseph clerici regularis
scholarum piarum.
Budae, 1754. Leopoldi Francisci 
Landerer. [32] 186 [2] p.
Korabeli gerincén restaurált egészbőr
kötésben. Chelucci, Paolino (1682-
1754) a piarista rend egyik legfőbb
előjárója. 12000,-
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55., CHEVIGNY, De – Limiers,
H(enri) P.(hilippe) De: La scienza
delle persone di corte, di spada e di
toga, del Signore Di Chevigni,
Accresciuta di vari Trattati  Da H. P.
De Limiers Dottore di Legge, ed arric-
chita di molte Figure in Rame. 
Traduzione dal Francese di Salvaggio
Canturani. Tomo primo.
Venezia, 1734. Nella Stamperia 
Baglioni. 1 metszett t. (címkép) XXIV.
444 p. 16 kihajtható metszett t. 
(Kopernikusz rendszere, éggömb raj-
zos csillagképekkel, földgömb, Európa
országainak térképei, az utolsón 
Magyarország (a török területek része).
Korabeli egészpergamen kötésben.
A pompás címképmetszett verzóján a
magyarországi Pálos rend kolostorának
rézmetszett címerrajzos ex-librise 1749-
es jegyzéssel: „Bibliothecae Pestiens
Ord. S. Pauli P. E. Inscriptus An
1749”. A pálosok címere angyalok tar-
totta ovális pajzs mezejében pálmafa,
melyhez két oldalról egy-egy hímorosz-
lán ágaskodva támaszkodik. Középen
nyitott szárnyú, fekete holló, csőrében
egy darab kenyér. Remete Szent Pálra
utal, akit a legenda szerint egy holló
táplált kenyérrel a tébai sivatagban.
Chevigny műve 4 kötetben teljes, az
általános kultúra, történelem, földrajz,
csillagászat, hadászat, heraldika,
nemesség és királyi családok stb. fogal-
maival. Ebben az első kötetben
Magyarországra vonatkozó résszel. Jó
állapotú, tiszta példány, színezetlen,
éles lenyomatú metszetekkel.
(Szőnyi 2001. 6/70.)

150000,-

56., CS. SZABÓ László:
Doveri átkelés
(Nyugateurópai helyzetkép)
Bp., (1937.) Cserépfalvi.
203 [5] p. 4 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, javított
papír védőborítóban.

4500,-
57., CSAJÁGHY Károly: Egyházi
gyász-beszéd, mellyet a’ mohácsi vér-
mezőn, ama szerencsétlen Lajos-csata
évfordulata napján (augusztus 29-én)
mondott - - sombereki segéd-pap a’
pécsi megyében. A’ bajai-tűzkárosultak
segedelmezésére.
Pesten, 1840. Esztergami K. Beimel
Jósef bet. 23 p.
Későbbi korhű, keménytáblás papír-
kötésben, a táblán címkével. (Petrik Ø) 

4000,-
58., CSÁTH Géza:
Muzsikusok – Novellák.
/Tevan-könyvtár/
Békéscsaba, 1913.
Tevan. 57 [7] p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.

6000,-
59., CSÁTH Géza:
Zeneszerző portrék
/Modern könyvtár 74./
Bp., 1911. Politzer Zs. és Fia.
36 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban apró
sérüléssel.

6000,-
60., (CSEPREGI Turkovitz Ferenc):
Lucerna perennis heroicarum virtu-
tum ... domini, D. Michaëlis S. R. I.
comitis Teleki de Szék: ... per funeb-
rem ejus laudationem, in avito palatio
Kertsesorensi, adumbrata a Francisco
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Tsepregi, Nonis Decembribus, sVpre-
Mo senatVI popVLoqVe DaCIae
trIstIbVs sane et LVgVbrIbVs.
(Kolozsvár, 1745. Nyn.) [60] p.
Későbbi korhű, keménytáblás papír-
kötésben, a táblán címkével. Az évszá-
mot a címlapon kronosztikon jelzi.

A kolozsvári református tanár gyász-
beszéde Gróf Teleki Mihály (1700-
1745) erdélyi főkormányszéki tanácsos
felett. Teleki Mihály (1671-1720)
kővári főkapitánynak, II. Rákóczi
Ferenc tábornokának, és Toroczkay
Katalinnak (?-1723) fia, Teleki
Mihálynak (1634-1690), a nagy erdélyi
államférfinak unokája.

4000,-
61., Csongrád vármegye.
Sajtó alá rendezte: Csíkvári Antal.
Főmunkatársak: Kertész János dr.,
Lugosi Döme dr., Zalotay Elemér dr. –
Fejérváry József: Hódmezővásárhely –
Szeged. Az előszót írta: Pálfy József dr.
/Vármegyei szociográfiák I-III./
Bp., (1938.) Vármegyei Szociográfiák
Kiadóhivatala. XIV. 143 + 79 p. 4
kétoldalas t. ; 44 p. 1 kétoldalas t. ;
135 p. 2 t. 660 hasáb (három hasábos
szöveg) személyi adattárral.
Kiadói egészvászon kötésben, a várme-
gye festett, dombornyomásos pecsét-
jével. Az első tábla szélén a megnyílt
tábla gondosan javítva.

8000,-
62., CSUKÁS István:
Mint az ejtőernyősök –
Összegyűjtött versek.
Bp., (1986.) Szépirodalmi.
398 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
rajzos papír védőborítóban. 

„Marschall Évának szerető figyelmé-
ért és támogatásáért szeretettel: Csukás
Pista, 1993. dec.” dedikált példány!

8000,-
63., DAJKA András, Dr.:
Magyar lelkivergődések a Nemzeti
Szociáldemokrata Párt alakulásakor.
(Bp., 1929. Szerző. – Ny.: Tipográfiai
Műintézet.) 16 p.
Kiadói papírborítóban.

4500,-
64., DAMIANI (Vilmos Frigyes):
Synopsis vitae, missionis, miraculo-
rum et evangeliorum Martini Lutheri
et Joannis Calvini… Guilielmo
Friderico Damiani…
Budae, 1755. Leopoldi Francisci 
Landerer. 186 [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.
A címlapon kivágás gondosan javítva. 
Damiani Vilmos Frigyes (1714-1760)

pozsonyi kanonok írásai Luther Márton-
ról és Kálvin Jánosról.

8000,-
65., DAMIANI, Joanne (János):
Doctrina verae Christi ecclesiae ab
omnibus praecipues antiqui, medii, et
novi aevi haeresibus vindicata, com-
plectens bis centum famigeratissimas
controversias in canonicis scripturis,
solidisque rationibus fundatas.
Posonii, 1760. J. Michaelis Landerer.
1 metszett t. [28] 739 p.
Korabeli félbőr kötésben, az első táblá-
ban szújáratok, gerincen lyukak. 

Damiani János, Althann Mihály
Károly váci püspök helyettese, a
papnevelőintézeti igazgatója. Munkája
a kanonikus szentírások 200 leghír-
hedtebb vitáját, tanítását tartalmazza. 

18000,-
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66., DEIM Pál:
Album - - képeslap montázsai
(Magyar-angol-német-francia nyelvű 
bevezetéssel.)
Bp., 1993. A&A. (80) p. 32 egész-
oldalas színes képpel. Első kiadás!
Kiadói aranyozott, egészbársony kötés-
ben, karton védőtokban.
Számozott (366./800), aláírt példány!

6000,-
67., DEMETER Sándor:
Bohémvilág
Sydney, (196?) Fészek. –
(Forum Printing.) 240 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. A szerző
anekdotái magyar írókról, költőkről,
hírességekről. Emigráns.

4500,-
68., DEMSZKY Gábor – Rajk László 
– Sasvári Edit: Földalatti vonalak – 
Underground Lines – Untergrundli-
nien.
Pécs, 2000. Jelenkor.
112 p. Rajk László könyvborítóinak és
a szamizdat kiadványok képeivel, rajzai-
val. Első kiadás!
Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben. „Fazekas Szabolcsnak barátság-
gal – Berlin, 2000. szeptember 11. –
Demszky Gábor” a diplomata, politi-
kus, gazdasági miniszternek dedikált 
példány!

4000,-
69., DITRÓI Mór:
Komédiások - - emlékiratai.
(Bp., 1929. Közlekedési Ny.)
174 [2] p. 20 t. (ebből 18 kétoldalas,
képekkel) Első kiadás!
Kiadói illusztrált egészvászon kötésben.
„dr. Acsay Ferencz igazgató urnak
nagyrabecsülése és tisztelete jeléül – 

931. IX. Ditrói Mór” színész, a kolozs-
vári Nemzeti Színház igazgatója és a
Vígszínház alapító igazgatója által a
kecskeméti leánygimnázium egykori
igazgatójának dedikált példány! 

6000,-
70., DRUCKER János: Jókai Mór
levelei Keméndyné Drucker Irmához
Bevezetővel és jegyzetekkel ellátta: - -.
/Bethlen Gábor könyvtár/
Bp., 1942. (Ny.: Csizmazia Kálmán.)
47 p. 4 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A borítón: „Megemlékezésül Elemér-
nek, 1942. karácsonyán – János” 
dedikált példány!

6000,-
71., DUGONICS András:
Szittyai történetek – Második könyv.
– A’ Magyar utban történttek.
Posonyban és Pesten, 1808. Füskúti 
Landerer Mihály. 269 [3] p. (4 met-
szett térkép vignettával) Első kiadás!
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 
A mű két kötetben teljes, az első rész
1806-an jelent meg.

20000,-
72., Egyetemes történet I-IV.
A Magyar Szemle Társaság megbízásá-
ból szerkesztették: Hóman Bálint,
Szekfű Gyula, Kerényi Károly.
I. Kerényi Károly: Az ókor története
II. Váczy Péter: A középkor története
III. Hajnal István: Az újkor története
IV. Iványi-Grünwald Béla:
A legújabb kor története
Bp., (1935-1937.) Magyar Szemle
Társaság. XVI. 704 p. 14 térkép ; [4]
720 p. 15 térkép ; VIII. 676 p. 14
térkép ; [4], 660 p., 19 térkép.
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Kiadói gerincén aranyozott, címkével
ellátott félbőr kötésben, márványozott
lapszélekkel. Az első kötet gerincén
fent pici hiba, ettől eltekintve megkí-
mélt jó példány. (4 db.)

20000,-
73., Elogia funebria castro doloris
Francisci Barkóczy principis et prima-
tis Hungariae inscripta.
Posonii, 1765. Joannis Michaelis 
Landerer. 10 p. a harmadik oldalon
metszett képpel a fejlécben. 
Későbbi korhű keménytáblás papír-
kötésben, címkével.

Szalai gróf Barkóczy Ferenc (1710-
1765) bölcsetettudor, esztergomi érsek
temetésére írt gyászbeszéd költemény.

4000,-
74., EMBER György, Dr.:
Nemzeti szociálpolitika
Bp., 1940. „Pátria”. 78 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Takács Imre dr.-nak őszinte tiszte-
lettel és barátsággal – Bpest, 940. VI.
4. Ember György” dedikált példány!

8000,-
75., EÖRSI István:
A derűlátás esélyei
Bp., (1981.) Szépirodalmi.
454 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Publicisztikai írásainak gyűjteménye.
„elenyészően Tamásnak üdv – Pista
88. okt. 31.” Nádor Tamás (1934-
2008.) író, újságíró, rádiós szerkesztő-
nek dedikált példány!

4000,-

76., EÖTVÖS Károly:
A nagy per, mely ezer éve folyik s még
sincs vége I-III.
/- - munkái X-XII./
Bp., 1905. Révai T. [4] 333 [3] p. ; [4]
332 p. ; [4] 323 p. Második kiadás.
Kiadói díszesen aranyozott (szecesz-
sziós) egészvászon sorozatkötésben,
körben festett lapszéllel. (3 db.)

A szerző 1883-ban a hírhedt tiszaesz-
lári perben a vádlottak védőügyvédjé-
nek szerepét vállalta és neve túljutott az
ország határain. A nagy per az egyik fő
műve, amelyben az 1883-as tiszaeszlári
gyilkosság és az azt követő per esemé-
nyeit írja le.

10000,-
77., (ERDÉLYI József Antal):
Apologia Josephi Antonii Transylva-
ni, ... adversus vindicias Fr. Hyacinthi
Campion, ... qua geminae Guilielmi
Friderici Damiani ...in Opella posthu-
ma editae propositiones in verum…
Budae, (1766.) Leop. Franciscum 
Landerer. 23 p.
Későbbi korhű keménytáblás papír-
kötésben a táblán címkével.

Erdélyi József Antal (1736-1801)
széplaki apát, váci kanonok beszéde
Campion Jácint ferences rendi szer-
zetes mellett.

4000,-
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78., Europäischer Mercurius histori-
cus : oder Glaubwürdige historische
Beschreibung aller und jeder denck-
würdigsten Geschichte, Kriegs und
Friedens, Wahl und Crönungs,
Reichs und Deputation-Tags Handlun-
gen, so sich hin und wieder in Europa
sonderlich im H. Röm. Reich und
denenselben angräntzenden König-
reichen und Herrschafften als Hispa-
nien ... bey Regierung deren Vieren
Glorwürdigsten ... Römischen Käysern
... vom Jahr Christi 1617, biß auff das
jetzige 1660. Jahr begeben und zuge-
tragen, gantz unpartheyisch und ohne
Affecten also kurtz verfasset.
Frankfurt am Mayn, 1660.
Georg Fickwirdt. 64 p. ; 614 p. ([1] p.
1 levélen, hiányzó címlap másolatban
a könyvtestbe helyezve)
Hozzákötve:
Anhang Deß Europoeischen Mercurii
Historici. Inhaltend : Beyde Friedens-
Intrumenta/ Welche zwischen ...
Polen/ ... und ... Schweden .../ wie
auch zwischen ... Dennemarck/ und
... Schweden ... 1660. ... geschlossen
worden.
Frankfurt, 1660. Georg Fickwirdt.
[4] (dupla címlap) 41-56 p.
Instrumentum des Ewigen Friedens:
Welcher zwischen Ihrer Königl. 
Majestät und Krohn Polen... Und
dann Ihrer Königlichen ...
Frankfurt, 1660. Georg Fickwirdt.
36 p. [8] p. (Register. A végén 3 oldal
2 levélen hiány a registerből, másolat-
ban a könyvtestbe helyezve.)
Korabeli foltos egészpergamen kötés-
ben. A mű részét képező függelék,
második rész a harmadikkal felcserélve

folyamatos lapszámozással. A leírt cím-
lap és 2 lev. hiányon kívül nincs több
hiány. Európai Mercurius historicus :
avagy hiteles történeti leírása minden
és minden legméltóságosabb történés-
nek, háborúnak és békének, választás-
nak és koronázásnak, császári és depu-
tációs napi cselekményeknek, melyek
Európában, különösen a Római
Birodalomban és a szomszédos király-
ságokban... 1617-től 1660-ig. Függe-
lékben az európai országok között lét-
rejött béke megállapodások a harminc-
éves háború idején és követően.
Több Magyarországra vonatkozó rész-
szel II. Ferdinánd (1619-1637) és III.
Ferdinánd (1637-1657) uralkodása
idején. (RMK III. 7657?)

220000,-
79., Az Evángeliomok és Epistolák,
mellyeket Esztendő által olvastat az
Anyaszentegyház Római rend szerént
Vasárnapokon, és Innepeken;
A’ Karátsoni, ’s Húsvéti Énekekkel, 
Predikátzió után, és egyéb szükségekért
való Imádságokkal eggyütt.
Kassán, én. (1774-1795 között)
Landerer [János] Mihály bet. 336 p.
szövegközti fametszetű képekkel és
fejezetkezdő iniciálékkal.
Korabeli javított, fatáblás, vaknyomás-
sal díszített egészbőr kötésben hiányzó
csattokkal, új pótolt előzéklapokkal. A
címlapon korábbi magántulajdonosi
bélyegzés. A kiadás pontos éve nem
ismert. (Petrik Ø)

15000,-
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80., EXNER Leó:
Gyermekfoglalkoztató
Tanácsadó a kisded mindenkori hasz-
nos szórakoztatására, különös tekintet-
tel a kisdednevelő intézetek tömegne-
velési igényeire.
Hódmezővásárhely, 1913.
Ny.: Roth Antal. XV. 470 [2] p. XXXI.
(Gyermekmunkák rajzai, amelyeket
Gönczy Amália rajzolt.)
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
81., FABANAY (Balázs) Blasium:
Sermo panegyricus Francisci Augusti
Caesaris ac regis natali, pridie Idus
Februarii 1833 ...
Pesthini, 1833. Landererianis. [8] p.
Későbbi korhű keménytáblás papír-
kötésben, címkével. Fabanay Balázs 
(1804-1856) ferences szerzetes, gimná-
ziumi tanár Jászberénybe és Gyöngyös-
ön. I. Ferenc magyar király születés-
napjára mondott beszéde.

4000,-
82., FALUDY György:
Börtönversek 1950-53
(Az ávó pincéjében és Recsken)
(Bp., 1989.) Magyar Világ.
93 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely Kass János munkája.
„Első találkozásunk alk… Attilának
– Faludy György, Győr 1989” Barkász
Attila újságírónak dedikált példány!

5000,-
83., FÁY András:
Hasznos házi jegyzetek
Gyüjtögette: - -.
Pesten, 1826. Füskúti Landerer Lajos
betűivel. 175p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, szélein apró

sérüléssel. A címlapon poss.: „Guthy
Erzsébeté” korabeli autográf tulajdo-
nosi névbejegyzés.

A háztartási és mezőgazdasági tudni-
valókat és fortélyokat tartalmazó kötet
ritka első kiadása. A szerző igazi poli-
hisztor, a reformkor egyik érdekes
egyénisége volt. Kiterjedt szépirodalmi
munkássága mellett politikai, gazdasá-
gi, pedagógiai műveket is írt. Méltán
nevezte el Szemere Pál a „Haza minde-
nesének”. A mű másodszor 1833-ban
jelent meg, majd 1842-ben „új lenyo-
mata” is napvilágot látott. Fáy a terje-
delmet mintegy a duplájára kibővítve,
magyarázó szótárral kiegészítve 1851-
ben harmadszor is kiadta a népszerű
munkát.

12000,-
84., FAZEKAS László:
Sziklaösvény (Versek)
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 121 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Lajosnak régi barátsággal – 973. ápr.
2. Fazekas Laci” Illés Lajos irodalom-
történésznek dedikált példány!

3000,-
85., FEJÉR György:
Néhai nagyméltóságú, méltóságos,
főképp tisztelendő Lajtsák Xav. 
Ferencz, nagyváradi deák szertartásu
megye püspökének… Gyásztisztele-
tére előterjeszté: - -.
Budán, 1843. M. Kir. Egyetem.
16 p. ; 4 p. Későbbi keménytáblás
papírkötésben, címkével. Lapjai kissé
vízfoltosak.

4000,-

16



86., FEKETE Lajos:
Vassal és fohásszal – Versek.
(Pécs), 1934. Janus Pannonius T.
110 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Aranyos Károlykámnak egy kedves
ligeti nyári este emlékével szívesen
adtam ezt a könyvet. Érdliget, 948.
VIII. 8. – Fekete Lajos” dedikált 
példány!

4500,-
87., FELTINGER István:
Egyházi beszéd, melyet Sz. István első
apostoli Magyarország királyának
tiszteletére nemzeti ünnepléskor,
1826-ik esztendőben Kis Asszony
havának 20-ik napján szabad királyi
Búda feő várossának feő plébaniai tem-
plomában, közönségessen mondott - -.
Pesten, 1826.
Füskúti Landerer Lajos bet. 34 p.
Későbbi korhű, keménytáblás papír-
kötésben, a táblán címkével.

A szerző győri kanonok, Mihályi
mezőváros plébánosa.

4000,-
88., FINOT, Jean:
A boldogság tudománya
Fordította és bevezetéssel ellátta: 
Balassa József. /Világkönyvtár 45./
(Bp., 1923.) Révai.
[4] 308 p. Első magyar nyelvű kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A címlap verzóján „Jozefovics Sári-
nak – Balassa József” a fordító által
dedikált példány!

8000,-
89., FODOR András:
Pünkösdi hírnök –
Válogatott versek 1944-1987.
Bp., (1989.) Magvető.

731 [56] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Bodnár Gyuriéknak, kikhez a múló
időben… visszakötnek a közös emlé-
kek, igaz szeretettel ajánlom: Fodor
András” az irodalomtörténésznek 
dedikált példány!

3000,-

FOLYÓIRATOK

90., Adalékok Zemplénvármegye
történetéhez –Hatodik évf. (1-2-3-5.)
szám. 1900. jan., febr., márc., máj.
Havi folyóirat. Szerkeszti: Dongó
Gyárfás Géza. Főmunkatársak: 
Matolai Etele és Dókus Gyula.
Sátoralja-Ujhely, 1900.
„Zemplén” kny. Kiadói sérült papír-
borítóban. (4 db.)

6000,-
91., Hasznos mulatságok – A’ Hazai
’s Külföldi Tudósításokhoz toldalékúl
írta ’s kiadta Kultsár István.
1821. Második félesztendő.
Pesten, (1821.) Ns. Trattner János
Tamás. 406 [8] p.
Korabeli papírborítóban. 
(Tartalomból: Zempléni emlék; 
Mérges méz a Darázs fészkekben;
A kenyérnek története; Magyar nyelv;
A torokfájás, métely, és megveszés
ellen orvosságok…”)

A Hasznos Mulatságok megindítása
szerencsés gondolat volt, s valóban
hiányt pótolt. Hetenként kétszer jelent
meg fél íven, nyolcadrét alakban.
Tartalma rendkívül változatos volt. 

10000,-
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92., A Holnap – Független Magyar
Szocialista közgazdasági, tudományos,
társadalmi folyóirat. (Hetilap) III.
évf. 12., 13., 18. szám.
Főszerkesztő: Rátz Kálmán Dr.
Bp., 1941. Kiadóhivatal.
Számonként 4 p.
Félbe hajtott lapszámok.
Tartalom: „Rátz Kálmán: Az orosz
politikai élet fejlődése s irányai; Az
orosz haderőről… stb. (3 db.)

8000,-
93., Kossuth Hirlapja 1848. augustus
29. 51. szám. A napilap, hétfőt kivéve
naponként jelent meg. Felelős szer-
kesztő: Bajza József. (A tényleges
munkát Kossuth maga irányította.) 
Pesten, 1848. Ny.: Kozma Vazul.
233-236 p. A lapnak összesen 157
száma jelent meg.

3000,-
94., Magyar Kultúra 1923.
Főszerkesztők: Bangha Béla S. J. –
Bernhard Zsigmond S. J.
Felelős szerkesztő: Dr. Czapik Gyula.
Bp., 1924. Pallas. IV. 66-768 p. (1-65
p. hiány!) Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
95., Magyar Kultúra 1924.
Főszerkesztő: Bernhard Zsigmond S. J.
Felelős szerkesztő: Dr. Czapik Gyula.
Bp., 1924. Pallas. IV. 696 p.
Korabeli félvászon kötésben.

10000,-
96., Magyar Műhely – Szentkuthy
különszám. 12. évf. 45-46. szám. 1974
december 15. Felelős szerkesztők: 
Nagy Pál, Papp Tibor.
(Montrouge, 1974. Szerkesztőség.) 1 t.
(Szentkuthy Miklós portréja) 116 p.
Kiadói papírborítóban.

A könyvtestbe helyezve kártyán, Rácz
Gábor autogram gyűjtőnek írt sorai:
„1984 III. 20. Drága Gáborom, édes
jó barátom – gyere már! Várlak!
Szeretlek! Ez a dedikációm! – 
Miklósod”.

6000,-
97., Nemzeti Élet - Nemzetvédelmi
politikai hetilap. A Magyar Igazság
lapja. A Magyar Nemzeti Szociálista
Földmíves- és Munkás- (Nyilaskeresz-
tes) Párt hivatalos lapja. XV. évf. 46.
sz., 1935. nov. 17.
Főszerkesztő: Ráttkay R. Kálmán. 
(Bp., 1935. Budaváry László.. – Ny.:
Ifj. Kellner E.) 6 p. nyilaskeresztes
fejléccel. (hajtva) „Zalai nyilasok a vád-
lottak padján” vezércikkel.

Budaváry László (1889-1969) a
Nemzeti Élet alapító kiadója és felelős
szerkesztője (1921–1944) a két vh.
között a magyarországi szélsőjobboldal
egyik meghatározó, hírhedten antisze-
mita képviselője, aki elsősorban, a
magyarországi zsidókérdéssel foglalko-
zó Nemzetgyű-lési indítványt nyújtott
be a zsidókérdés „intézményes” meg-
oldására (1920), amelynek lényege,
hogy hogyan és miként lehet hatéko-
nyan és gyorsan a zsidókat minden
vagyonuktól megfosztani. Ő alkotta
meg továbbá a zsidók megrendszabályo-
zására a hírhedten abszurd tíz pontot.
A nyilas lap egy-egy száma is ritkaság.

6000,-
98., Uránia – Népszerű tudományos
folyóirat. IV. évf. 1903. Az Uránia
Magyar Tudományos Egyesület közlö-
nye. Molnár Viktor közreműködésével
szerkesztik: Klupathy Jenő és legifj.
Szász Károly.
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Bp., 1903. Hornyánszky Viktor.
IV. 511 p. 1 t. (Rudolf királyfi) ; 8 p.
(Az Uránia-Egyesület házi sorsjátéka)
számos szövegközti, részben metszett
képpel, rajzzal gazdagon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.

12000,-
99., Sas vegyes tárgyu iratok az olvasni
és tudni méltó minden ágaiból. II.
kötet. Több tudósokkal egyesülve kiad-
ta Thaisz [András] és Cserneczky.
Pesten, 1831. Wigand Ottó.
(Ny.: Landerer.) [4] 155 p.
Kiadói foltos papírborítóban. 
„Columbus borbélja; A dohány mint
isten-átkozta fü; Szép nem befolyása a
világ ügyébe…” A folyóirat a Bajza-féle
Kritikai Lapok ellenpárjaként jött létre,
összesen 15 füzet jelent meg. Ritka. 

8000,-
100., Folyóiratok és időszakos kiad-
ványok a M. T. Akadémia könyvtá-
rában. Összeállították:
A könyvtár tisztviselői.
Bp., 1906. MTA. IV. 145 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-

* * *

101., FORSBOOM Bernát:
Emánuel szellem nyilatkozatai eredeti
szövegben 1890-1897.
Írómédium: Emmi. Összegyűjtötte: - -.
(Bp.), 1900. Budapesti Szellembúvá-
rok Egylete. VIII. 352 [4] p.
Első kiadás! Későbbi félvászon kötés-
ben. Az előzéklapon ajándékozási be-
jegyzés.

4000,-
102., FÖLDESSY Gyula:
Egy nagy szepesi költő (Lám Frigyes)
Írta és a Szepesi Szövetség 1936 április
5-iki ülésén felolvasta: - -.
Bp., 1936. Szepesi Szövetség.
20 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Hozzátartozik: Földessy Gyula iro-
dalomtörténész autográf tintával írt
levele „Kedves Fritz” megszólítással
Lám Frigyes (1881-1955.) nyelvtudós,
irodalomtörténész, költő, történetíró-
nak címezve. Kelt.: Bpest, 1936. V.
12. 1 lev 1 beírt oldal. (A/5)

Lám Frigyes a győri leánygimnázium
alapító tanára, költő, aki verseit
szepességi („cipszer”) nyelven és iro-
dalmi német nyelven jelentette meg.
Híres a legrégibb cipszer nyelvjárásban
írt versről írott tanulmánya.

4000,-
103., FREUD, Sigmund:
Bevezetés a pszichoanalízisbe
(Huszonnyolc előadás).
/- - összegyűjtött művei I./
Fordította: Dr. Hermann Imre. 
Wien – Bp., (1932.) Int. Psychoanaly-
tischer. – Somló Béla.
467 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói feliratozott, festett egészvászon
kötésben. 4000,-
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104., FUTÓ Mihály: A Hód-Mező-
Vásárhelyi államilag segélyezett ev.
ref. főgymnasium története – 
Tiszttársai közreműködésével szerkesz-
tette: - -.
Hód-Mező-Vásárhely, 1897.
A Hmvh-i Részvény Ny. IV. 423 [7] p.
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
105., GALAMB Sándor: A magyar
dráma története 1867-től 1896-ig I-II.
Bp., 1937-1944. MTA.
[4] 384 p. ; 372 p.
Kiadói papírborítóban. (2 db.) 
„Gyulának szeretettel - Sándor” 
Földessy Gyula irodalomtörténésznek
dedikált példány!

5000,-
106., GAUME J(ean Joseph):
A’ társadalom’ testén rágódó féreg
vagy a’ pogányság a’ nevelésben.
Franczia eredeti után fordította: 
Gyurits Antal.
Egerben, 1852. Az Érseki Főtanoda
bet. X. 11-268 [4] p.
Korabeli gerincén aranyozott, a táblá-
kon vaknyomással díszített egészvá-
szon kötésben. Jó példány.

15000,-
107., GONDA Béla:
Vásárhelyi Pál élete és művei
Születésének századik évfordulójára
alkalmából összeállította: - -.
/Magyar Mérnök- és Építész-Egylet. II.
cyklusbeli illetmény/
Bp., 1896. M. Mérnök- és Építész-
Egylet. 1 t. (Vásárhelyi portréja)
[4] 284 [2] p. 11 mell. (3 kézirati
hasonmás, 3 kihajtható térkép: egyike
az aldunai zuhatagok, 5 részben kihajt-
ható melléklet: táblázat, képek) 

keretdíszes oldalakkal és kézirati
hasonmásokkal illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.
Poss.: „Kvassay László” országgyűlési
képviselő bélyegzésével.

A reformkor legnevesebb vízépítő
mérnökének munkássága. Nevéhez
kapcsolódik a vaskapui víziút a Dunán
és a Tisza szabályozása.

10000,-
108., GÖRGEY Gábor:
Volt egyszer egy Felvidék
Bp., (1989.) Magvető.
215 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Zsuzsinak és Pistának teli nosztalgiá-
val, a régi szeretettel – Arthur 89.
jún.” Gordon Zsuzsa színésznőnek és
műgyűjtő férjének dedikált példány!

4000,-
109., GYALUI Farkas, Dr.:
Vita Misz-Tótfalusi Kiss Miklós rava-
tala fölött - Különlenyomat az Erdélyi
Múzeum 1909. évi 3. füzetéből.
Kolozsvár, 1909. Stief Jenő és T. 9 p.
Kiadói papírborítóban.
„Molter Károly kedves barátomnak –
Gyalui Farkas / Elolvasandó!” az erdé-
lyi magyar írónak dedikált példány! 

3000,-
110., GYALUI Farkas:
Adatok a könyvnyomtatás történeté-
hez Magyarországon. – Különlenyo-
mat a „Magyar Könyvszemle”... -ből.
Bp., 1902. Athenaeum. 33 [3] p. két
képpel. Kiadói papírborítóban. 
„Huszár Gál, M. Tótfalusi Kis 
Miklós.” „Molter Károly kedves bará-
tomnak – Gyalui Farkas” az erdélyi
magyar írónak dedikált példány! 

3000,-
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111., GYÜRKY András:
Léghajózás és repülés –
Magyar iparos ifjuság számára.
Rimaszombat, 1897. Lévai Izsó.
58 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
112., (HAMVAS Béla), Pál Antal:
Bevezetés a modern karakterológiába
Debrecen, 1941. Nagy Károly Grafikai
Műintézete. 134 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

Hamvas Béla feleségével közösen, ál-
néven írt munkája. A tudományos ala-
possággal megírt művet valaki más
helyett írta a Fővárosi Könyvtár könyv-
tárosaként pénzért. Pál Antal vélhe-
tően debreceni teológus hallgató, aki
barátja, ismerőse volt Hamvasnak. A
Ludwig Klages nyomán induló
tudományos karakterológia sok szálon
futó összefoglalását adja, amelyben
Hamvas lényeges fejezeteket szentelt az
olyan, számára korábban is kiemelt
jelentőségű gondolkozóknak, mint
Nietzsche, Dilthey, Klages, Jung. 

12000,-
113., HAMVAS Béla:
Anthologia humana –
Ötezer év bölcsesége.
Bp., (1947.) Egyetemi.
323 p. Harmadik, változatlan kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, javított
papír védőborítóban.

4500,-
114., HENTALLER Lajos:
Petőfi mint követjelölt –
Episod a költő életéből.
Bp., 1895. Athenaeum. 63 p.
Kiadói papírborítóban.

4500,-

115., HERNÁDI Gyula:
Az erőd – Regény.
Bp., (1971.) Szépirodalmi.
253 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bodnár Györgynek barátsággal –
71. II. 10. – Hernádi” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

3000,-
116., HERVEY (James), Jakab:
Hervey sírhalmai és elmélkedései
Fordíttattak Pétzeli József komáromi 
prédikátor által.
Budán, 1821. Burán Pál.
1 metszett t. 319 p.
Korabeli félbőr kötésben. Az utolsó
lap a szöveget nem érintő pótlással
gondosan javítva.

Hervey (1713-1758) angol költő,
filozófus. Hervey maradandó hatást
gyakorolt a művészetre William Blake
révén, aki csodálója volt. Hazánkban
Péczely József népszerűsítette, e műve
Csokonait is megérintette.

20000,-
117., HOCHHEIMER’s, C(arl) 
A(ugust) F(riedrich):
- - Allgemeines ökonomisches Haus-
und Wirthschaftsbuch oder ausge-
wählte Vorschriften zur Verbesserung
der häuslichen Oekonomie, der
Landwirthschaft, der Haushaltungs-
kunst; zur Ersparung kostspieliger
Erfahrungen zur Vermehrung des
Wohlstandes und der Bequemlichkeit.
Ein Auszug aus dem großen Haus-
und Kunstbuch.
Pest, 1807. Konrad Adolf Hartleben. 
[6] 584 [26] p.
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Korabeli keménytáblás papírkötésben. 
(könyvtári duplum) Poss.: A címlapon
alcsócsernátoni Vajda Sámuel tulaj-
donosi bejegyzésével. A szerző eredeti-
leg négy kötetben megjelent művének
kivonatos változata. A hasznos háztar-
tási, kerti és orvosi tanácsokat tartal-
mazó kézikönyvben számos recept és
konyhai fortély leírása is megtalálható. 
(Éliás-Szántó: Ø)

20000,-
118., Hódmező-Vásárhely törvény-
hatósági joggal felruházott város 
1930-ik évi zárszámadásai.
Hódmezővásárhelyen, 1931.
Róth Antal. 111 p.
Kiadói kissé piszkolódott, foltos papír-
borítóban. A borító elején ceruzás fel-
jegyzés. (folio)

8000,-
119., HUBERT Emil, Dr.:
A művészi zene népszerűsítése
Különlenyomat a Huszadik Század…
számaiból.
Bp., 1905. (Ny.: Révai és Salamon.)
86 p. Első kiadás!
Kiadói, gerincén javított papírborító-
ban. „Somogyi Péter úrnak mély
tisztelettel – a Szerző – Budapest,
1905. V. 13.” dedikált példány!
Hubert Emil (1877-) könyvtáros, zenei
író, a 7 számot megélt Nyugat előd-
jének tekintett Szerda című lap szer-
kesztője.

8000,-
120., HÜBNER, Johann:
Centum quatuor historiae sacrae e
sacris litteris collectae puerorum que
captui accomodatae.
Posonii, én. (1750-1795 között)
J. Michaelis Landerer. [8] 388 [4] p.

Korabeli, javított, pótolt egészbőr
kötésben, kissé piszkolódott címlappal. 
Johann Hübner (1668 - 1731) német

földrajztudós és tudós „Száz és négy
válogatott bibliai históriája”.

12000,-
121., ILLYÉS Gyula:
Mint a darvak
(Bp., 1942.) Nyugat.
94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Aláírt példány!

5000,-

IRREDENTÁK

122., APPONYI Albert, Gróf,
Berzeviczy Albert, Fodor Ferenc,
Lukács György és mások:
Igazságot Magyarországnak -
A trianoni békeszerződés következmé-
nyeinek ismertetése és bírálata.
Bp., 1928. Magyar Külügyi Társaság.
(Budapesti Hírlap ny.) 402 p. 2 térkép
melléklet (hajtogatva). 1.: Magyar-
ország néprajzi térképe a népsűrűség
alapján. Szerkesztette: Gróf Teleki Pál
az 1910 évi népszámlálás alapján.
M=1:1.000.000. Kétnyelvű magyaráza-
tokkal, színes jelmagyarázattal és egy
melléktérképpel (Magyarország hegy-
és vízrajzi térképe). (62×102 cm.)
2.: Magyarország gazdaságföldrajzi tér-
képe. Dr. Teleki Pál és dr. Cholnoky
Jenő közreműködésével hivatalos ada-
tok alapján szerkesztette: dr. Fodor
Ferenc. M=1:500.000. Kétnyelvű ma-
gyarázatokkal, színes jelmagyarázattal
és négy melléktérképpel (62×105 cm)
Első kiadás!
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Kiadói festett, aranyozott egészvászon
kötésben, gerincén kis hibával.
A kötet tartalmazza a „trianoni vörös
térképet”.

10000,-
123., BETHLEN Miklós, Gróf: A
magyar kérdés európai szempontból
Pest, 1863. Szerző. 18 p. 
Kiadói papírborítóban. Gróf Bethlen
Bolnai Miklós (1831-1899) színész,
honvédtiszt, költő, a Pesti Napló hír-
lapírójának munkája.

8000,-
124., CZAKÓ István, Dr.:
A trianoni békekötés felelőssége
Bp., (1933.) Kir. M. Egyetemi Ny.
63 [3] p.
Kiadói papírborítóban, a feliratos
boríték nélkül.

6000,-
125., DARÁS Gábor: Mit kell tudnia
minden magyarnak a ruténekről?
Bp., 1938. M. Nemzeti Szöv. 16 p.
Kiadói papírborítóban. (14,5 cm) 

4500,-
126., HORVÁTH Jenő:
Magyarország és a nemzetiségi kérdés
1815-1920 – Történelmi tanulmány.
Bp., 1920. Pfeiffer Ferdinánd. 93 [3] p.
Kiadói javított papírborítóban.

8000,-
127., IMRE Sándor:
Kincses Kolozsvár (Rádióelőadás a 
honvédség kolozsvári bevonulása nap-
ján, 1940. szeptember 11-én.)
Bp., (1940.) „Studium”. 15 p.
Kiadói papírborítóban.
A borító hátoldalán: „Annuskának
szeretettel – Apa” dedikált példány!

6000,-

128., JANCSÓ Benedek:
Defensio nationis Hungaricae – 
Fellebbezés az emberiség elfogulatla-
nul gondolkodó tudományos közvé-
leményének ítélőszékéhez.
Bp., 1920. Mo. Terület Épségének
Védelmi Ligája. – Pfeifer F. 228 p.
Kiadói papírborítóban.
A címlapon bélyegzés és fent 
„Méltóságos Velikova (?) kanonok úr
ajándéka” kézírásos bejegyzés.

8000,-
129., KOZÁR Elemér: A világ válsága
és jövendő kiépítésének útjai
/Zrínyi könyvtár 4./
Bp., 1942. A Vitézi Rend Zrínyi 
Csoportja. 62 [2] p. Új kiadás.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
130., KRUG Lajos, Ifj.:
Vérszerződés (Versek)
Bp., 1932. Orsz. Gárdonyi G. Irodal-
mi T. (Tóth Ny., Sopron.)
65 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szeretett professzoromnak Stasney
Albertnek őszinte tiszteletem és nagy-
rabecsülésem jeléül. – Sopron, 1932.
szeptember 8. Krug Lajos” a soproni
főiskola kohómérnök tanárának, dísz-
doktorának dedikált példány!

8000,-
131., A Magyarországi Turán Szövet-
ség vázlatos története, alapszabálya és
általános ismertetése.
/Turán Füzetek I. sorozat 5-7./
Bp., 1938. Reé László. 50 p.
Kiadói papírborítóban.

4500,-
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132., MÓRICZ Miklós dr, Zathureczky
Gyula, Prokopy Imre és vitéz Nagy 
Iván dr.: Észak – kelet – dél és nyugat
– Négy előadás az elszakított magyar
részekről. /A M. Kir. Erzsébet Tud.-
egyetem Kisebbségi Intézetének kiad-
ványai II./
Pécs, 1937. Taizs József. [4] 116 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
133., Nemzeti könyvtár 1-11. 
(kolligátum)
Bencs Zoltán: Magyar világnézet
Színes történetek a küzdelmes időkből
Illyés Gyula: Ki a magyar?
Szabó Pál: A puska
Katonadolgok
Makkai Sándor: Örök Erdély
Ortutay Gyula: Mesél a nép
Markó Árpád: Magyar hadművészet
Harsányi Zsolt – Móricz Zs..:
Mehály és egyebek
Ortutay Gyula: Az aranyszóló
Horthy Miklós
Bp., 1939-1940. Stádium. (Az utolsó
füzet 4 képtáblával) Korabeli félvászon
kötésben, a Horthy füzet borítójának
címlapja a kötéstáb-lára ragasztva. Az
első füzet címlapja hiány.

8000,-
134., RÓZSÁS József, vitéz:
Új magyar vártán - - előadásra alka-
lmas, hazafias versei és színpadi képei.
Bp., 1935. Stádium. 54 [2] p. 2 t.
(képek) Második bővített kiadás.
Kiadói papírborítóban. „Baloghné
Hajós Terézia írónő úrasszonynak
igaz becsüléssel, emlékül. – Bpest,
1935. XI. 12. kézcsókkal híve vitéz
Rózsás József” dedikált példány!

8000,-

135., SOMOGYVÁRY Gyula, vitéz:
Virrasztó a ködben – Versek.
(Bp., 1941.) Singer és Wolfner. 155
[3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4500,-

JOG, JOGTÖRTÉNET

136., BREZANÓCZY (Ádám), 
Adami: Explanatio juris naturae
Pestini, 1824. Typ. Ludovici Landerer. 
333 p. Második kiadás.
Korabeli kopottas egészvászon kötés-
ben. Brezanóczy Ádám (1751–1832)
jezsuita rendi szerzetes, jogász, egyete-
mi tanár. Első megjelent munkájának,
a természet törvényének második
kiadása.

6000,-
137., Codex de delictis eorumque 
poenis pro tribunalibus regni Hunga-
riae partiumque eidem adnexarum,
per Regnicolarem Juridicam Deputa-
tionem elaboratus.
Pestini, 1807. Michaelis Landerer. 
102 [6] p.
Korabeli papírborítóban. (folio)
A Magyar Királyság szabálysértési és
büntetési tételei.

12000,-
138., Diarium comitiorum regni
Hungariae a serenissimo, ac potentis-
simo imperatore, Hungariae, et
Bohemiae rege Francisco Secundo in
liberam, ac regiam civitatem Posonien-
sem in diem 6tam novembris anni
1796. indictorum. Originarie Hunga-
rica lingua conceptum, et authoritate
comitiorum latinitate donatum.
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Posonii, 1796. J. Michaelis Landerer.
XXVIII. 57 p., 63 p.
Korabeli papírborítóban. (folio)
Az 1796. évi pozsonyi országgyűlés
naplója. Az országgyűlés tagjainak és
követeinek jegyzékével.

12000,-
139., FÉNYES László: - - védőbeszéde
a Tisza-perben. – A forradalom okai
és a Tisza-bűnper vádja.
Bp., 1922. Löblovitz Andor. 131 p.
Kiadói javított papírborítóban.

8000,-
140., HOLUB József:
A magyar alkotmánytörténelem vázla-
ta – I. kötet: Középkor.
Pécs, 1943. (Szerző. –
Ny.: Dunántúl.) 105 p.
Kiadói papírborítóban. Felsőoktatási
jegyzet, önálló címlap nélkül.

8000,-
141., HORVÁTH István: A „Fasciók
és Korporációk Kamarája” /”Forum”
Magyar-Olasz Szemle könyvtára 2./
Bp., 1939. (Forum. –
Ny.: Első Kecskeméti.) 14 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
Az olasz fasiszta törvényhozó szerv. 

8000,-
142., (JAKAB János): A’ tőrvénykezés
rendén elé forduló stylusok’ magyará-
zatjárol és elosztásárol
M.Vásárhelyen, 1838. Ny. F. V. és N.
E. Kali Siméon a Ns. Réf Kollégyom
bet. 48 p. Második megbővitett kiadás.
Kiadói keretdíszes, feliratozott papír-
borítóban. A szerző korának jogi szak-
tekintélye, marosvásárhelyi ügyvéd.
A jogi stílusról, szaknyelvről írt első
magyar nyelvű munka. (Petrik Ø) 

10000,-

143., Jelentése Pest Pilis és Solt t. e.
megyék 1839/40 évi országgyülési
követeinek.
Pest, 1840. Trattner és Károlyi. 83 p.
Kiadói papírborítóban.
A címlapon „Nádasdy – Ladányi 
Könyvtár” bélyegzés.

4000,-
144., A Nemzetgyűlés házszabályai –
1924. évi hivatalos kiadás.
Bp., 1924. Pesti kny.
213 p. ; 83 p. (tárgymutató)
Kiadói papírborítóban.

8000,-
145., Norma fixorum judiciorum ex
b. ordinatione regia augustissimi 
Josephi II. in omnibus Regni Hunga-
riae comitatibus inducenda dd. 7.
Febr. 1785. emanata.
Budae, Posonii, 1785.
Officina Francisci Xav. Thiel. – Budae,
Catharinae Landerer. 15 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
címkével. II. József rendelete a
bíráskodásról a Magyar Királyság min-
den megyéjében.

5000,-
146., Objecta ad emendationem le-
gum civilium spectantia, et per Sub-
deputationem Juridicam uberius elu-
cubrata.
Pestini, (1807 után)
Ludovici Landerer. 22 p.
Korabeli papírborítóban. (folio) 
(könyvtári duplum)
A polgári törvények módosításával
kapcsolatos tárgyak.

8000,-
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147., ROSADI, Giovanni:
Jézus pöre
Fordította: Boros Ferenc. 
(Bp., 1928.) Révai.
384 p. Első, magyar nyelvű kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.
A szerző kiváló toscanai író, a firenzei

fórum messze híres büntetőjogásza,
„aki a büntetőjogász szemével nézi a
Jézus-pör világtörténelmi eseményét s a
kitűnő író alkotó zsenialitásával rekon-
struálja a kereszténység kezdeteit s e
bűnper tárgyalásának lefolyását.

8000,-
148., (Törvény) 1844-ik évi ország-
gyülési törvényczikkelyek
Pozsonyban, 1844. Az Országgyűlési
Irományok Kiadó-Hivalalában. – 
Pesten, Landerer és Heckenastnál.
[4] 36 p. a címlapon metszett címer.
Egyedüli hiteles kiadás.
Korabeli félbőr kötésben. (folio) 
Többek között: „Az ország sz. koroná-
ja őreinek megválasztásáról; A magyar
nyelv és nemzetiségről; A nem neme-
seknek is minden közhivatalokra 
lehető alkalmazásáról…”

10000,-
149., (Törvénycikkek) 1847/8ik évi 
országgyűlési törvényczikkek -
Eredeti Nép-kiadás.
Pozsonyban-Pesten, 1848. Országgyű-
lési Iratok Kiadóhivatalában. – 
Landerer és Heckenastnál. [4] 52 p.
Korabeli papírborítóban.

5000,-

150., (WERBŐCZI István): 
Extractus Stephani Verböczi, sive suc-
cincta explicatio Decreti Tripartiti
Juris Consvetudinarii inclyti Regni 
Hungariae.
Pestini & Posonii, 1800. J. Mich.
Landerer. 342 [2] p. Második kiadás.
Korabeli, gerincén fent picit sérült fél-
bőr kötésben, enyhén vízfoltos lapok-
kal. A hivatalosan soha nem szente-
sített, de a XVI. századtól kezdve álta-
lánosan használt szokásjogi kézi-
könyvnek, a Hármaskönyvnek egyes
szabályai egészen 1848-ig érvényben
voltak, így egy latin nyelvű kivonat
piacképesnek bizonyult II. József
halála után pár évvel. Latin nyelvűsége
sokat elárul a magyar jogtudományok
nyelvújítás korabeli helyzetéről. 

12000,-
151., ZSEDÉNYI Béla dr.:
A magyarhoni ág. hitv. ev. egyház 
főtisztviselőinek részvétele az ország-
gyűlés felsőházában
/Miskolci Ev. Jogakadémia tud.
értekezéseinek tára 29./
Miskolc, 1926. Magyar Jövő. 44 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
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JUDAIKA

152., Auschwitz – Merénylet az
emberiség ellen. – Kiállítási vezető.
A Nemzetközi Auschwitz Bizottság és
az Állami Auschwitz Múzeum, Len-
gyelország kiállítása. Ez a kiállítás az 
Auschwitz-Birkenau-i haláltábor felsza-
badítása 40. évfordulójára… készült. 
Gyártásvezető: Marek Lewicki.
Varsó, (1985.)
Képzőművészeti Ateliers. 43 p.
Kiadói papírborítóban. A kiállítás
magyar nyelvű ismertetője.

4500,-
153., CHUM, J(icchák) M(éir):
Ez a föld –
Izráel országismereti kaluza.
Tel-Aviv, 1967. (Lino-Tur.)
320 p. térképvázlatokkal.
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Tisztelettel JM Chum T-A 3/5/77”
dedikált példány!

8000,-
154., DÉRY Endre, Dr. – Elbert
Endre, Dr. – Friedmann Endre, Dr.
– Vági József, Dr.: A fasizmus üldö-
zötteit védő jogszabályok (1945-1946.)
Az előszót írta: Dr. Reis István.
Bp., 1946. American Joint Distri-
bution Committee Magyarországi Biz.
VIII. 179 p. Egyetlen kiadás.
Kiadói papírborítóban.

1945-ben és 1946-ban egymás után
születtek jogszabályok, amelyeknek
összefoglaló neve "A fasizmus üldözöt-
teit védő jogszabályok" volt. Ezek
egyrészt a politikai okból okozott sze-
mélyi szabadságkorlátozás kompenzá-
lását, másrészt pedig a vagyon-vesztést

lettek volna hivatottak rendezni. A
helyzet fonáksága azonban a rendezés
utáni államosítási hullámban csúcso-
sodott ki, amikor is az 1945-46-ban
visszaszolgáltatott vállalkozásokat, nagy-
kereskedéseket - a bolsevista diktatúra
gazdasági elképzelései alapján - a kom-
munista párt a tulajdonosaitól elvette.

5000,-
155., A háziasszony könyve 1944. évre
Bp., 1944. V. Ker. Izr. Nőegylet. 63 p.
Kiadói papírborítóban.

„Naptár a heti szidrák tartalmi
kivonatával, Légoltalmi óvóhelyen,
Hústalan heti étlapok…”

4500,-
156., (JÓSIKA Miklós, báró):
Eszther – Regény (I-III.)
Pest, 1853. Heckenast G. [4] 231 p. ; 
203 p. ; 200 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a korabeli
kötés aranyozott gerincének vászna
gondosan felragasztva.
A regény Jósika emigrációjában szüle-

tett, név nélkül kiadott, mely rendkí-
vüli népszerűséget hozott neki. Olyan
sikert aratott, hogy az író több alkotá-
sát Eszther szerzője álnéven adta ki. 
Esterkát (vagy Esterát) a XV. századi Jan
Dkigosz krónikája óta, a lengyel törté-
netírás valóságos személynek tekinti.
Nagy Kázmér kedvese volt az uralkodó
élete végén, és a zsidók pártfogójaként
vált híressé. Az első magyar antiszemi-
ta regénynek tekinthető. (egybekötve)

15000,-
157., LUZSICZA Géza, Dr.:
A házassági jogról szóló 1894 : XXXI.
törvénycikk kiegészítéséről és módosí-
tásáról valamint az ezzel kapcsolatban
szükséges fajvédelmi rendelkezésekről.
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(1941 : XV. törvénycikk.) Házasság-
kötési tilalom nem zsidók és zsidók
között… (Bp., 1941. Ny.: Siegeriszt
Lajos.) 53 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
158., ORMOS Emil:
Igéretek földje
Bp., 1937. (Szerző.) - Általános Ny.
204 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bojti István munkája.

Regény a cionizmusról.
4000,-

159., PAP Izsák:
Találkozás az urral – Versek.
Bp., 1924. Mult és Jövő. (Ny.: Popper
E. Monoron.) 94 [2] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Thorzs Arthur barátomnak – Pap 
Izsák” dedikált példány!

A költő monori barátja 1945. már-
cius 15-én hunyt el a dachau-i koncen-
trációs táborban.

5000,-
160., STRAUSZ Adolf:
A római ghettó – A római zsidó
hitközség 2300 esztendős története.
Bp., 1929. Genius. 286 [2] p. számos
szövegközti képpel. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. 
„Herichkovics Béla kedves és szeretet-
teljes főkántor barátomnak – Bp. 1935.
16/IV. – Strausz Adolf” a neves, zsidó
közgazdász, etnográfus, a M. Cionista
Szövetség díszelnöke által dedikált
példány!

6000,-

* * *

161., JAHN, Fr. Michaele: Praxis
debite, ac fructuose fungendi officio
sacerdotali circa infirmos, et moribun-
dos, conscripta, ac in lucem data...
Salisburgi, 1782. Joannis J. Mayr.
157 [3] p.
Korabeli gerincén aranyozott félbőr
kötésben, körben festett lapszéllel. 
Papi hivatal gyakorlata betegek és hal-

doklók mellett.
15000,-

162., JAKAB Ödön:
Marosszéki történetek
Bp., 1886. Pallas. [4] 134 [2] p.
szövegközti metszett képekkel, amelyek
Gyárfás Jenő rajzai. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
163., JESZENSZKY Sándor:
A Dunakorzó, az Erzsébethíd és a ta-
báni fürdőváros újjáépítése – 
Különlenyomat a Városi Szemle 
XXXIII. évfolyamából.
Bp., (1947.) Sz.főváros Hny. 14 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Rexa Dezső barátomnak szeretettel 
– Jeszenszky Sándor” dedikált példány!

8000,-
164., JUHÁSZ Ferenc és Lyachovits
István: Virágok a domboldalon
Nyíregyháza, (1933.) Merkur-Ny.
79 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A címlap 
verzóján „vitéz Zatskó Gyula tanár
úrnak tisztelettel – Lyachovits István” 
dedikált példány!

Ez a Juhász Ferenc nem azonos a
József Attila-díjas költővel. Két nyíregy-
házi diák közös verseskötete.

4500,-
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165., JUHÁSZ Ferenc:
Vázlat a mindenségről
Bp., (1970.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 269 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Gyurinak, Editkének nagy szeretet-
tel, öleléssel, karácsonyi és újesztendei
jókívánságokkal – Ferenc. Budapest,
1970. december 12.” Bodnár György
irodalomtörténésznek és feleségének
dedikált példány!

4000,-
166., KALLÓ Antal, T.:
Közönséges keresztény tudomány. 
Mellyet a’ Római Katekhizmusnak
értelme szerént közönséges beszéddel
háromszáz rövid kérdésekre és felele-
tekre - - gellei plébánus, edgyígyű tulaj-
don nyájának lelki hasznára rendben
helhesztetett… Gróf Bribérdi Jankovits
Katalin… költségével… ki nyomtatott.
Pétsett, 1780. Jósef Engel J. [2] 91 p.
Korabeli papírborítóban.

5000,-
167., KARDOS G. György:
Villon és a többiek (Rock-musical.)
Bp., (1978.) Magvető.
138 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Köbcsinek a Hungiban a régi szere-
tettel és barátsággal – Kardos Gyuri 
78. julius 7.” Kőbányai György újság-
írónak dedikált példány!

4000,-
168., KARINTHY Ferenc:
Gellérthegyi álmok – Színművek.
(Bp., 1981.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 541 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban.

„Illés Lalinak, Magdinak régi barát-
sággal és igazán szeretettel… - 
Karinthy Cini 1981. okt. 4.” Illés
Lajos irodalomtörténésznek és felesé-
gének dedikált példány!

5000,-
169., KELETI Károly:
Tengerészetünk és Fiume jövője
/Értekezések a nemzetgazdaságtan és 
statisztika köréből/
Bp., 1883. MTA. 24 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
170., KEMPELEN Győző: Utmutatás
a honisme gyakorlati előadására -
Néptanodai oktatók számára Göbrich
Ferenc után fordította és eredeti gyakor-
lati függelékkel ellátta Kempelen Győző.
Szeged, 1859. Burger Zsigmond.
[2] III. 163 p. 6 kihajtható kőnyoma-
tos t., ebből 4 térkép.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

6000,-
171., (KENYERES József):
Castigatio libelli, Jus reipublicae in
bona ecclesiasticorum dicti.
Cassoviae (Kassa), 1792. Joan. Mich. 
Landerer. 492 [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 

A kötéstábla verzóján “ex-libris 
Ladislaus Kolloniz”, Kollonich László 
(1736-1817) erdélyi, nagyváradi püs-
pök, kalocsai érsek metszett, címeres
ex-librise. A mű Szirmay Antal „Jus
reipublicae in bona ecclesiasticorum”
című tanulmányára való válaszként író-
dott. Szerzője azok közé tartozott, akit
Szirmaynak nem sikerült meggyőznie.
Az ügyes tollú író terjedelmesen és
elmésen igyekszik Szirmay álláspontjá-
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nak tarthatatlanságát kimutatni, dor-
gáló modorban figyelmezteti is, hogy a
klérus mindenkor óriási áldozatokkal
járult a közművelődési intézmények 
fenntartásához.
(Ballagi 634. o.; Kosáry II. 337.) 

10000,-

KÉZIRATOK

172., CZIFFRA György (1921-1994.) 
világhírű zongoraművész és felesége 
„Zuleyka” (Soleilka) autográf filctollal
írt üdvözlő képes levelezőlapja Velen-
céből, Keleti Márton filmrendezőnek
címezve. Kelt.: Velence, 1971. 02. 20. 

A Keleti Márton által rendezett
Szerelmi álmok című filmben Liszt
műveket adott elő Cziffra.

10000,-
173., CSERNA Andor (1855-1933.)
újságíró, zenekritikus géppel írt, auto-
gráf aláírt levele Az Est című lap fejlé-
ces levélpapírján Siklóssy László író,
művészettörténész, műgyűjtőnek, a 
Gyűjtő című lap szerkesztőjének címez-
ve. Levelében a Gyűjtő című lap hiány-
zó számairól érdeklődik, hogy teljessé
tehesse évfolyamait.
Kelt.: Bp., 1919. május 8.
1 lev. 2 beírt oldal. (A/5)

8000,-
174., FENYŐ Miksa (1877-1972.) író,
a Nyugat folyóirat szerkesztője, a mecé-
nás, újságíró, kritikus, országgyűlési
képviselő géppel írt autográf aláírt
levele Horváth Béla (1908-1975) költő,
újságíró, lapszerkesztőnek. Levelében
értesíti, hogy elnyerte a Róma város
által alapított újságírói díjat, amely a

Rómáról szóló legjobb külföldi cikk-
nek jár. Idézi az elismerésről szóló olasz
nyelvű levelet, és megírja, hogy elmegy
a Capitoliumi ünnepségre, még ha rá
is megy a nagydíj.
Kelt.: New York, 1964 ápr. 7.
1 lev. 1 beírt oldal. A levél alján kéz-
írással a római hotel címe. (A/4)

Fenyő Miksa kulcsszerepet játszott a
Nyugat Kiadó alapításában. Mint a
magyar Parlament független képviselő-
je, 1934-ben egy tanulmányt fogalmaz
meg és ír Hitler veszélyes európai ter-
veiről. Az Országgyűlésben csaknem
egyedül ő meri kritizálni a náci birodal-
mat. Ezért Fenyő Raoul Wallenberg
után másodikként szerepelt Hitler 
feketelistáján az élve vagy halva, de
elsőként kézre kerítendők között. 
1939-től bujkált, majd menekülni
kényszerült zsidó származása miatt.
Rómában, Párizsban, New Yorkban
majd Bécsben élt emigrációban.
Hozzátartozik:
HORVÁTH Béla (1908-1975.) költő,
újságíró, lapszerkesztő Fenyő Miksá-
nak „Mr. Max Fenyő, New York” gép-
pel írt levele, autográf javításaival, alá-
írás nélkül. A levél íróját a tartalma
fedi fel. A Látóhatár című lap szerkesz-
tőjeként ír a levélíró Horváth Béla. Két
cikket vár Fenyőtől és véleményét várja
egy írással kapcsolatban.
Kelt.: Bp., 1964. szept. 8.
1 lev. 1 beírt oldal (A/4)
Horváth Béla egyik alapítója 1935-ben
a Vigiliának és a Szép Szónak. 1937-
ben jelen volt József Attila temetésén,
melyen elmondott verse miatt letartóz-
tatták, ám Mónus Illés jóvoltából ha-
marosan elengedték. 1938-ban cikkei

30



miatt izgatás vádjával fél évre börtönbe
zárták. 1943-tól megszakításokkal bün-
tetőszázadban szolgált, 1945-ben ame-
rikai hadifogságba került. Szabadulása
után 1945-1948 között Rómában
újságíró. 1952-től 10 évig Németor-
szágban, Münchenben élt; 1957-ig a
Szabad Európa Rádió munkatársa volt.
1957-1958 között a müncheni Látó-
határ egyik szerkesztője. 1962-ben haz-
atérhetett és itthon folytatta a Látó-
határ szerkesztését.

20000,-
175., JÓKAI Mór (1825-1904) író
sajátkezű levele Gerlóczy Károly Buda-
pest alpolgármesterének, melyben 
Stáció utcai (ma Baross u. 98.) házát
ajánlja fel a fővárosnak megvételre.
A város a ház egy részét ki kívánta sajá-
títani, majd lebontani. Jókai a házat
lakás céljára vette, ezért inkább kérel-
mezi, hogy méltányos áron az egészet
vásárolják meg tőle. „A házamat a
hazai első takarékpénztár 1875-ben
51.000 és néhány száz forintra becsül-
te… (dacára annak, hogy azóta a köve-
zés, a csatornázás és vízvezeték kiadásai
által a ház értéke rám nézve növeke-
dett)… vételárnak 40.000 forintot
kérnék meghatározni.”
Kelt.: Bp., 1881. nov. 8.
2 lev. 2 beírt oldal. Hozzátartozik a
levél sajátkezűleg címzett borítéka.
(A levél második oldala kissé fakult.)
(12,5 x 20 cm)

80000,-

176., JÓKAI Mór (1825-1904) író
öregkori, dedikált arcképe. A felvétel
Strelisky budapesti műtermében ké-
szült 1894-ben. „Emlékül 1894 jan 6.
Jókai Mór” dedikációval. A fotón a M.
Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége
bélyegkiállításának két első napi bé-
lyegzése 1 Ft és 60 f értékű Jókai-
bélyeggel 1954-ből. A bélyeg alatt
"Nagy Zoltán" grafikus, bélyegtervező
autográf aláírása. (11,2 x 17,6 cm)

80000,-
177., KÓS Károly (1883-1977) magyar
népies stílusú építész, író, grafikus, 
könyvtervező tintával írt, aláírt képes
levelezőlapja Kolozsvárról Czeglédy
Miklós (1903-1974) rajztanárnak Buda-
pestre címezve. Levelében megköszöni
a címzett jókívánságait és egy „hyder-
gin” (értágító) nevű gyógyszerről ír. 
Cluj (Kolozsvár), (1973 körül?)
13 beírt sor. A postai bélyegzés sajnos
rosszul látszik.

1962-től visszavonultan élt, de to-
vábbra is kiterjedt levelezést folytatott.
Infarktusa (1963), majd feleségének
1973-ban bekövetkezett halála után
egészsége megromlott. Ezt követően
lányához költözött a Rákóczi úti villá-
ba. Innen írja sorait. A címzett, lánya
Koós Zsófia színésznő első férjének,
Czeglédy Ete építész, újságírónak a
testvére.

40000,-
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178., KOSSUTH Lajos (1802–1894)
autográf levele, aláírásával, Charles
Gilpin-nek. Kelt 1853. máj. 11. 
Levélében címzettnek bemutat egy
fiatalembert, aki Amerikába szeretne
eljutni. Kossuth leírja Gilpin-nek,
hogy a támogatott egy bátor huszár.
Érdeklődik, hogy a korábban ez ügy-
ben kapott 20 fontból maradt-e annyi,
hogy fedezze az út költségét. Kéri, ha
igen, juttassa el az urat Amerikába. 

Charles Gilpin (1815–1874) poli-
tikus, szónok. Kossuthot és Garibaldit
is vendégül látta és segítette londoni
tartózkodásuk alatt. 1 lev. egy oldalán
fekete tintával írva. A vékony levélpa-
pír egy erősebb lapra ragasztva. 
13,8×10,8 cm.

160000,-
179., KOSSUTH Lajos (1802-1894)
szenvedélyes hangú saját kézzel írt le-
vele nagyon érdekes tartalommal.
Jelzi, hogy tudomást szerzett arról,
képviselővé választották, de a hivatalt
nem fogadhatja el, hiszen 'alig van em-
ber Hazánkban, a ki ne tudná, miként
én, - akármi is történjék velem - csak
mint a függetlenségért küzdő, vagy az
Osztrák Kapocsból kibontakozott
Magyarország szabad polgára mehetek
haza...' de ha e reményem teljesül
annyi bizonyos, hogy Magyarország
nem lesz sziámi ikerségben az Osztrák
Birodalommal, hanem vagy független
lesz, vagy talpon lesz hogy azzá legyen
mikor én szent földére lépek. Vagy így,
vagy soha.' 2 lev. kettő és egyharmad
beírt oldal. Két helyen ragasztóval
megerősítve.

400000,-

180., KOSZTOLÁNYI Dezső (1885-
1936) gépelt, saját kezűleg zöld tintá-
val aláírt levele Milkó Izidor szerkesz-
tőnek. Atyai barátjához írott levelében
jelzi, hogy a Nyugat következő számá-
ban jelenik meg a róla írt cikke. Írja,
hogy barátjának a Vadnayról szóló
tanulmánya írói körökben is vissz-
hangot keltett. Idillinek tűnik ez a kép
most, amikos a nyugtáikon milliók
szerepelnek –„Nem dicsekszem,
hanem panaszkodom”. (Ez az időszak
volt az első nagy magyar hiperinfláció,
a korona elértéktelenedésének kora.)
Bp., 1924. február. 21.
1 lev. 1 beírt oldal. (keretben)

50000,-
181., KOSZTOLÁNYI Dezső (1885-
1936) gépelt, saját kezűleg fekete tin-
tával aláírt levele Milkó Izidor szer-
kesztőnek. A levél első sorában autog-
ráf javítása. Tisztelettel tudatja, hogy
mindhárom cikkét megkapta és a
Vadnay Károlyról szóló a Nyugat kö-
vetkező számában jelenik meg.
A Nyugat mindkét szerkesztője baráti
üdvözletét küldi neki, „ki ily friss,
nekünk nagyon érdekes cikkel” örven-
deztette meg őket. A terjedelmes írás a
Nyugat 1924. 3. számában jelent meg
Vadnay Károly és a Fővárosi Lapok
címmel. Kosztolányi a Nyugat 1925. 5-
6. számában közöl terjedelmes cikket
Milkó Izidorról. Bp., 1924. jan. 31.
2 lev. 1 beírt oldal. 

Milkó Izidor (1855 - 1932) a múlt
század hetvenes-nyolcvanas éveiben
szívesen olvasott tárcaíró volt. 1875-
ben lett a Fővárosi Lapok munkatársa.
Vadnay Károly azzal a megbízással
szerződtette, írjon tárcákat s olyan 
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vasárnapi leveleket, amelyeknek tár-
gyát az országgyűlési mozzanatok ad-
ják.

50000,-
182., LAKATOS István (1927-2002)
író, költő műfordító géppel írt,
sajátkezűleg aláírt levele Baróti Dezső
irodalomtörténésznek címezve. 
Levelében a Sík monográfia Radnóti
fejezetét kéri a Nemes Nagy Ágnessel
és Lengyel Balázzsal közösen szerkesz-
tett Újhold-Évkönyvbe.
Kelt.: Bp., 1986. 02. 19. 2 lev. 2 beírt
oldal, saját borítékjával. (A/4)

5000,-
183., LECHNER Jenő (1878-1962)
építész, építészettörténeti író autográf
tintával írt levele saját fejléces levélpa-
pírján „Kedves Barátom” megszólítás-
sal, a levélben meg nem nevezett cím-
zettnek. Levelében egy munkájáról és
annak modelljéről ír, Majovszky Pál
műgyűjtővel, a vallás- és közoktatásügyi
minisztérium művészeti ügyosztályá-
nak vezetőjével egyeztetett.
Kelt.: Budapest, 1913. XI. 8.
1 lev. 1 beírt oldal (A/4)

1936-ban tervei alapján újjáépítették
a budavári Bécsi kaput, restaurálta a
Magyar Nemzeti Múzeum épületét. 
Többek között ő építette a budapesti
Magyarok Nagyasszonya-plébániatemp-
lomot.

15000,-
184., LIPPICH Elek, Koronghi
(Kunszentmárton, 1862. – Merano, 
1924.) költő, művészeti író barna tin-
tával írt autográf, aláírt levele Edvi-
Illés Aladár (1870-1958) festőművész,
tanár részére „Kedves Aladár” meg-
szólítással. Levelében közös Gyurka

nevű ismerősükről számol be, aki be-
teg és a „legóriásibb tapasztalatú orvos”
Dr. Gara Géza magyar származású
orvost ajánlja figyelmükbe náluk
Meranoban. Beszámol arról, hogy
szinte lehetetlen szállást foglalniuk
bármelyik hotelben, mert minden
szoba foglalt. Arra kéri barátját, hogy
húsvét után próbáljon szállást foglalni.
Beszámol arról is, hogy (Glatz) Oszkár-
tól az előző nap kapott levelet. A levél-
en Edvi Illés Aladár ceruzával írt meg-
jegyzése: „Szó volt róla, hogy Meránba
megyünk, de az utazás elmaradt”.
Kelt.: Merano, 1924. III. 19.
2 lev. 3 beírt oldal a művész fejléces
levélpapírján.

Lippich különösen sokat tett a
Gödöllői Művésztelep támogatása ér-
dekében. 1903-tól Művészeti Könyvtár
címmel sorozatot szerkesztett, amely-
ben főleg hazai és külföldi művészekről
szóló monográfiák jelentek meg 1911-
ig. Lippich, Fülep Lajos legfőbb támo-
gatója volt itáliai utazása idején. A kézi-
rat érdekessége, hogy a levél keltezését
követően 3 hét múlva életét vesztette,
valószínűleg épp ez volt az oka, hogy
Edvi Illés Aladár már nem látogatta
meg művész barátját.

30000,-
185., ÓVÁRY Lipót (1833 – 1919.) 
történész, levéltáros, 1904-1908 kö-
zött a Magyar Királyi Országos Levél-
tár főlevéltárnoka autográf, tintával
írt, aláírt levele az Országos Levéltár
fejléces papírján Varjú Elemér művé-
szettörténésznek, a Magyar Nemzeti
Múzeum érem- és régiségtára igazga-
tójának címezve. Levelében a Kakucsi
család 1621. évi armális levelének
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másolatban történő megküldéséről
értesít, és közli, hogy a Báthori Kristóf-
tól nyert 1568- ban kelt kiváltságlevél
is az Országos Levéltárban őriztetik.
Kelt.: Bp., 1906. febr. 14.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)
Óváry 14 évesen csatlakozott az 1848-

49-es szabadságharchoz. 1860-ban
Giuseppe Garibaldi főhadnagyaként
harcolt az itáliai szabadságmozgalom-
ban. 1876-ig Nápolyban élt. Haza-
térését követően 1876-ban a Magyar
Országos Levéltár tisztviselőjévé, egyút-
tal országos allevéltárnokká nevezték
ki. Fontos szerep jutott neki a Magyar
Országos Levéltár olaszországi tapasz-
talatai alapján való újjászervezésében. 

8000,-
186., I. RÁKÓCZI György erdélyi 
fejedelem (1630–1648) latin nyelvű,
eredeti mentesítőlevele váradi Inczédy
Mátyás számára egy Nagyvárad melletti
szőleje kapcsán. Tartalom: I. Rákóczi
György erdélyi fejedelem megfon-
tolván nemes váradi Inczédy Mátyás
(az eredetiben: Incedi de Várad) gyer-
mekkora óta több fejedelemnek há-
ború és békeidőben egyaránt teljesített
szolgálatait Várad városa Dalloshegy-
nek nevezett előhegyén (promontori-
um) található egész szőlejét mentesíti
mindennemű adó fizetése alól mind
Inczédy, mind mindkét nembeli örö-
kösei számára. A szőlőt már korábban
Rákóczi Zsigmond fejedelem (1607–
1608) is mentesítette Inczédy számára.
A mentesítőlevél adományozója I.
Rákóczi György, uralkodott 1630-tól
1648-ig. Az oklevél alján a fejedelem
eredeti aláírása: „G. Rakoczj manu
propria” Az adományt kapó váradi

Inczédy Mátyás a család első kiemel-
kedő tagja. Utódai fokozatosan emel-
kedtek tovább, főként Apafi Mihály
fejedelemsége idején. Inczédy II. Péter
már Fejér vármegye főispánja lett,
leszármazottja, József pedig a 18. szá-
zadban magyar bárói címet is szerzett. 
Kelt: 1632. október 2-án, Váradon
(Nagyvárad), amikor szeptember -
november folyamán a fejedelem hosz-
szabb időn át Várad várában tartózko-
dott. Jó állapotban lévő, szép eredeti
példány, alul ép papírfelzetű viaszpe-
cséttel.

300000,-
187., VÁRADI SZABÓ János (1783-
1864) salétromtermelési főfelügyelő-
nek címzett levél „Kedves Barátom”
megszólítással. Az ismeretlen feladó,
aki feltehetően a Vay család alkalmazá-
sában állt többször említi Golopot,
ahol a címzett a Vay családnál nevelős-
ködött. Beszámol a környékbeli hely-
zetről, megemlítve, hogy talált egy
használaton kívüli salétromfőző üstöt.
A címzett 1830-tól a debreceni salét-
romgyár felügyelője, majd főfelügyelő-
je, amely vezetése alatt a szabadságharc
lőszerellátásának fontos központja. 
Részt vett a kollégium ügyeinek inté-
zésében is. A szabadságharc leverése
után teljesen visszavonultan élt Debre-
cenben. Kelt.: Lökön, 1849. IV. 7.
2 lev. 2 beírt oldal, sérült viaszpecsét-
tel. Két oldalról üvegezett keretbe
instalálva.

60000,-
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188., WEÖRES Sándor (1913-1989.)
költő, műfordító és felesége Károlyi
Amy, költő autográf, mindkettőjük
által aláírt képes levelezőlapja Kalifor-
niából Bata Imre írónak címezve.
A pár 4-4 sorban üdvözli barátjukat:
„Kedves Imrém, ölelünk Kaliforniá-
ból, Weöres Sanyi… - Imrét Emit
10000 méter hosszú karral öleljük! –
Amy…”
Kelt.: Santa Rose, 1977. okt. 28.
1 képes levelezőlap, a bélyeg helye ki-
vágva. A kelezés és a címzés Weöres
Sándor kézírásával.

10000,-

* * *

189., KIS János: Lelki áldozatok
imádságokban és énekekben
Pesten, 1834. Landerer. 412 [4] p. 
Újabb megbővített kiadás.
Korabeli vaknyomással díszített, gerin-
cén díszesen aranyozott egészbőr kötés-
ben. A belső előzéklapok hiányoznak. 

5000,-
190., KODOLÁNYI János:
A vas fiai I-II.
Bp., 1961. Magvető. 485 [3] p. ;
482 [2] p. Hatodik kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben. (2 db.) 
„Bodnár Gyurkának, az igaz kritikus-
nak, baráti szeretettel – B.akaratya, 
961. VIII. 6. Kodolányi” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

8000,-

191., KOISS Géza:
Szokásrend
Bp., 1930. Hungária M. T. E.
VIII. „Szittya” Csoportja. 87 p. 4 t. 
(képek) Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.
„Szvatics Gézának szeretettel a Szittya
csoport – Koiss Géza e. i. praeses
maior” dedikált példány!

8000,-
192., KONRÁD György:
A cinkos
New York, 1986. Püski.
277 [3] p. Első emigráns kiadás.
Kiadói papírborítóban. Az első kiadás
Magyarországon csak szamizdatban
jelenhetett meg.
„Lengyel Józsefnek barátsággal – 
1987 Konrád György” dedikált pél-
dány!

4000,-
193., KORMOS István:
Szegény Yorick (Versek)
Bp., (1971.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 132 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Krisztinának és 
Rékának nagy szeretettel – 1975 már-
cius Kormos Pista” dedikált példány!

12000,-
194., KOSSUTH Lajos: - - iratai I-VI.
Irataim az emigráczióból I-III. – 
Történelmi tanulmányok IV-VI.
Bp., 1880-1883. – 1894-1898. 
Athenaeum. XXX. [2] 526 [2] p. ; [6]
578 p. ; [4] 743 p. ; XXI. 552 p. ; [4]
XI. 500 [4] p. ; LXIV. [2] 573 p.
Kiadói, egységes, festett, aranyozott,
préselt (Gottermayer) egészvászon 
kötésben. A teljes sorozat 1911-ig 
jelent meg, összesen 13 kötetben. 
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Tételünk az „Irataim az emigráczió-
ból” és a „Tanulmányok” köteteit tar-
talmazza. A levelek, írások, beszédek,
hírlapi cikkek később jelentek meg.
(6 db.)

30000,-
195., KOVÁCS Norbert:
Talán – Költemények.
Bp., 1941. Stephaneum.
210 [2] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

2500,-
196., (KRENNER Miklós), 
Spectator: Arad – Városkép.
/Kisebbségi magyar városkönyvek 11/
Bp., 1937. M. Kulturális Egyesületek
Szövetsége. [4] 99 p. 2 kétoldalas t.
(képek)
Kiadói papírborítóban.

3000,-
197., KRÚDY Gyula:
Flóták és lugasok – Három kisregény.
/Kiskönyvtár/
Bp., (1974.) Szépirodalmi.
1 t. (Krúdy Gy. portréja) 287 [5] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Dr. Honffy Pálnak sok szeretettel:
Krúdy Zsuzsa 1975. szept.” az író 
lánya által dedikált példány!

4500,-
198., LACZKÓ Géza: Német masz-
lag, török áfium – Regény.
Bp., (1947.) Dante. 290 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Bodnár György kedves barátomnak
szeretettel – Laczkó Géza 1951. szept.
28.” az irodalomtörténésznek dedi-
kált példány! 

4000,-

199., LAFONTAINE, [August]:
Tinka, vagy a’ férjfi-próba I-II.
/Pándora – Válogatorr románok a ma-
gyar szépnemnek 2-3./
Kiadja [és fordította]:
Déáky Fülöp Sámuel. 
Kolozsvártt, 1833. Burián Pál könyv-
áros sajátja. – (Ny.: Kassán, Werfer
Károly.) 200 p. ; 208 p.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói javított papírborítóban. (2 db.) 

August Heinrich Julius Lafontaine
(1758-1831) német író „több mint
200 kötet regényt irt; bár képzelő tehet-
sége nem nagy volt, alakjait mégis meg
tudta kedveltetni s meseszövésének át-
látszó egyszerüsége is tetszésre talált
kortársainál. (György Lajos: A magyar
regény előzményei 358.)

15000,-
200., LÁTOS Sándor:
Nádtetők alatt
(Bp.), 1935. A Magyar Gondolatok. 
75 p. Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Kiss Lászlónak – Budapest, 1939.
június 3. – Látos Sándor” dedikált 
példány!

4000,-
201., LESZNAI Anna:
Édenkert – Versek.
Gyoma, 1918. Kner Izidor.
166 [10] p. Első kiadás!
Kiadói szecessziós, rajzos papírborító-
ban, amely Lesznai Anna munkája.
A borító szélein és a gerincen apróbb
sérülés, gyűrődés. A könyvtestbe he-
lyezve a Magyar Írók Szövetsége gyász-
távirata Lesznai Anna temetéséről.

10000,-
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202., LUGOSI Döme:
A zeneművelés Szegeden –
Szeged szab. kir. város jelentése a val-
lás és közoktatásügyi miniszterhez.
Szeged, 1929. Város közönsége. – Ny.: 
Hírlapkiadó- és Ny. 111 p. 4 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

4000,-
203., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája
(Bp., 1920.) Pantheon. –
(Ny.: Globus.) [4] 167 p. 15 t. (rajzos
hártyalapokkal) a táblákon és a szöveg-
közt Haranghy Jenő rajzai.
Kiadói egész-halina kötésben. 
Számozott (184./500) példány!

8000,-
204., A Magyar Szakácsok Köre – 
Vegyes ízelítő (Hors d’oeuvre) bemu-
tatójának katalógusa.
Bp., 1938. (Auer Ny.) 45 [3] p.
Tűzve, az első borítófedél szélén sérült,
gondosan javított. Szerb Zsigmond, 
Gundel Károly, Magyar Elek egy-egy 
írásával.

3000,-
205., A Magyar Szent Korona Orszá-
gainak helységnévtára a posta-távirda-
hivatalok és vasúti távirdák használa-
tára 1913.
Szeged, 1913. M. Kir. Posta- és Távir-
davezérigazgatóság. – Endrényi Lajos
Kny. VI. 886 p. (657 oldaltól Horvát-
Szlavonországok)
Kiadói foltos egészvászon kötésben. 

8000,-

206., Mai dekameron – Az uj írók. –
Szerkesztette: Móricz Zsigmond.
(Bp.), 1932. Nyugat. (Hungária Hírlap
Ny.) 201 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely Fáy
Dezső munkája. A címlap előtti üres
oldal ceruzával firkált.

Többek között Gelléri Andor Endre,
Kodolányi János, Nyírő József, Tamási
Áron… stb. egy-egy novellája.
„Deák tanárnőnek igaz szeretettel 
1931 Karácsonya – Gelléri Andor 
Endre” dedikált példány!

5000,-
207., MÁJER Jó(z)sef: Halottas 
Beszéd, Mellyet Fő Méltóságú Her-
czeg Rudnai, és Divék-Újfalvi Rudnay
Sándor Ő Eminentziája, A’ Római
Anyaszentegyház Kardinállya, Magyar
Ország Primása… Áldott Hamvai fölött
Mondott Az Esztergomi Érseki Megye
Fő Templomában - -.
Esztergamban, (1831.) Beimel J. 30 p.
Hozzákötve:
RUMY (Károly György): Parentatio,
qua piis manibus eminentissimi con-
dam, celsissimi ac reverendissimi 
principis Alexandri a Rudna…
Strigonii (Esztergom), (1831.)
Josephi Beimel. 31 p.
BERGHOFER Michael: Trauer-Rede
auf den Tod Sr. Eminenz des hochge-
bornen und hochwürdigsten Herrn
Herrn Fürst Alexander Rudnay von
Rudna und Divék-Ujfalu ...
Gran (Esztergom), (1831.)
Joseph Beimel. 21 p.
S(Z)TANKOVITS (János): Oratio 
funebris quam in solennibus exequiis
... cardinalis principis Alexandri a
Rudna et Divék-Újfalu…
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Strigonii (Esztergom), (1831.)
Josephi Beimel. 11 p.
Későbbi korhű keménytáblás papír-
kötésben a táblán címkével.(4 mű)

Rudnay Sándor (1760-1831) Erdély
püspöke, esztergomi hercegprímás,
bíboros, az esztergomi bazilika építte-
tője halálakor mondott gyászbeszédek. 

8000,-
208., MÁLNÁSI Ödön:
A magyar nemzet őszinte története
(San Francisco, USA., 1987. Hídfő
Baráti Köre. – Ny.: Turán, Garfield,
N.J.) 300p. Harmadik kiadás.
Kiadói papírborítóban. Emigráns. 

4500,-
209., MANAZZALE, Andre:
Itineraire instructif de Rome et ses
environs ou description de tous ses
monumens anciens, et modernes et
abrege de ses beautes… Tome I.
Rome, 1816. Francois Bourlie.
[16] 203 p. 17 rézmetszett t. (Róma
műemlékei) Harmadik kiadás.
Hozzátartozik:
VASI, M(ariano): Itinerario istrutti-
vo di Rome antica e moderna ovvero
descrizione generale… Tomo II.
Roma, 1818. (Szerző.) – Nella
Stamperia de Romanis. [2] 281-588 p.
16 metszett t. (Róma műemlékei)
Mindkét kötet egységes, gerincén bor-
dázott, egyformán aranyozott félbőr
kötésben. Az első mű címével feliratoz-
va. (2 db.) A két kötet a szépen dolgo-
zó, de kissé műveletlen, vagy figyel-
metlen könyvkötő tipikus esete. A tar-
talmában hasonló két munkát egymás
folytatásának tekintette. Az első munka
francia, a második olasz nyelvű.

16000,-

210., MARCONNAY Tibor:
Csillagos ég – Új versek.
Bp., 1942. Az Író.
49 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Magyar Katónak szeretettel és tiszte-
lettel – Marconnay Tibor Bp., 1941.
XII. 16.” dedikált példány!

4000,-
211., MARCONNAY Tibor:
Világtükör (101 magyar, 8 német vers
és 12 Heredia fordítás.)
(Bp., 1936.) Nyugat. –
(Ny.: Róna Ferenc.) 80 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Basch Lóránt ügyvéd úrnak 
mély tisztelettel: Marconnay Tibor – 
Bp. 1936. XI. 12.” az irodalmár, ügy-
védnek dedikált példány!

4000,-
212., MARKOVICH (Zsigmond):
Elegia in laudes excellentissimi ac
illustrissimi domini Antonii com. 
Cziráky… dum in praesidemalmae
Universitatis Hungaricae inaugurare-
tur decantata.
Pestini, 1829. Lud. Landerer. [4] p.
Későbbi korhű keménytáblás papír-
kötésben a táblán címkével.

Cziráky Antal (1772-1852) királyi
kamarás, országbíró az MTA. alapító
tagjának a pesti egyetem elnökévé
választása alkalmával mondott latin
nyelvű üdvözítő beszéd.

3000,-
213., MARTIALIS M(arcus) 
Val(erius): - - Ex Museo Petri Scriverii
Amstelredami (Amsterdam), 1621. 
Apud Guiljel Ianssonium.
287 p. illusztris metszett díszcímlappal
(A középső talapzat alatt két maszkot
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maga elé tartó ördög puttó álló férfias-
sággal. Oldalt maszkot tartó női és férfi
alak, fent három puttó.)
Korabeli egészpergamen kötésben.
A hátsó szennylap foltos, de a kötet
lapjait nem érinti. Az Elzevir nyomtat-
ványokkal azonos kivitelű kötet min-
den tekintetben, valószínűleg a nyom-
dai munkát a németalföldi Elzevir 
család valamely tagja végezte. Későbbi
kiadások 1650, 1664 készültek Elzevir-
nél. Kis mérete rendkívül precíz nyom-
tatói munkát igényelt, betűkészlete
mestermunka. Az ókori római költő
több szatirikus epigrammája, költe-
ménye meglehetősen obszcén, trágár. 
(112 mm.)

30000,-
214., MARX József:
Sorstalanság – Filmkönyv.
Koltai Lajos filmje a Nobel-díjas 
Kertész Imre regénye alapján.
(Bp., 2005.) Vince.
239 p. Gulyás Buda fotóival gazdagon
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói, Gulyás Buda (Balázs Béla-díjas
operatőr) és Gordon Eszter fotójával
illusztrált színes kartonborítóban. 
„Köszönettel – Koltai” dedikált 
példány!

6000,-
215., MATOLCSY Mátyás, Dr.:
Az életszínvonal alakulása Magyaror-
szágon 1924-1944 /A M. Ipari Mun-
katudományi Intézet 2. sz. kiadványa/
Bp., 1944. M. Ipari Munkatudományi
Int. 68 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-

216., MÉSZÁROS György:
Halotti ditséret, mellyben a’ nagy
méltóságú, és feő tisztelendő Fuksz 
Xavér Ferentznek, egri első érsek-
nek… nagy érdemeit… az érseki temp-
lomban hirdette - -…
Egerben, 1807. Érseki Oskola’ bet. 
XXX p. a harmadik oldalon fametszett
könyvdíszek.
Későbbi korhű keménytáblás papírkö-
tésben a táblán címkével. Folio.

4000,-
217., (MIKSZÁTH Kálmán), Ifjabb
Kákay Aranyos: A politika svindlerei
– Fény és árnyképek. – Válaszul II-ik
Kákay Aranyosnak „Tisza Kálmán” 
„Politikai élet- és jellemrajz” című 
könyvéhez.
Bp., 1878. Grimm és Horovicz.
157 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.
Először Kecskeméthy Aurél jeles pub-

licistánk használta a Kákay Aranyos
álnevet. Több helyen ezen mű szerző-
jeként is tévesen őt jelölik bibliográ-
fiák. (Kecskeméthy 1877-ben elhunyt.)
Röpiratai olyan népszerűek voltak,
hogy több röpiratszerző is felvette az
álnevet. Az alcímben szereplő Tisza
Kálmán röpirat szerzője II. K. néven
ifjabb Ábrányi Kornél, akinek művére
válaszul írja röpiratát Mikszáth. Erről
Rudnyánszky Gyulának írt levelében
számol be, mint ifj. Kákay Aranyos.

6000,-
218., Minorita rendü Aradi Nagy
Gymnasium értesítője 1853/4 tanévre.
Aradon, (1854.) Ny.: Goldscheider
Henrik gyorsgépével.
28 p. (3-11 p. A magyar szent korona
viszontagságos története)
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Későbbi korhű, keménytáblás papírkö-
tésben, a táblán címkével.

4000,-
219., Mit akar a Wesselényi Reform
Klub?
Bp., 1930. (Oláh György.) 39 p.
Kiadói papírborítóban.

„A Wesselényi Reform Klub 1929
november 7-én alakult. 1930 május 8-
án a rendőrség további működését be-
tiltotta.” A kiadvány a betiltást köve-
tően jelent meg. A Bartha Miklós Tár-
saságból kivált klub memorandu-
mában az egyházi birtokok felosztását
javasolta a szegényparasztság részére.
Vezetőségi tagja többek között vitéz
Endre László, Oláh György, Eckhardt
Tibor, Barankovics István…stb.

4500,-
220., (MOLNÁR Erik), Szentmiklósy
Lajos: Magyar őstörténet
Bp., 1942. (Szerző.) 116 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve. 

4500,-
221., Monumenta Literarum.
I. sorozat: 1–12. füzet. - II. sorozat:
1–12. füzet. (Teljes!)
A világirodalom kisebb remekművei
legkiválóbb műfordítóink új fordítá-
saiban. Szerkesztette, és sajtó alá ren-
dezte Király György. A könyvdíszeket
tervezte Kozma Lajos.
Gyoma, 1921–1922. Kner Izidor.
I. sorozat: 1. Canticum canticorum az
az bölcs Salamon király által szerzett
Énekek éneke… ; 2. Apuleius, 
[Madaurensis Lucius Platonicus]: 
Amor és Psyche. Miletosi mese. ;
3. Aucasin és Nicolete. Ófrancia szép-
história. ; 4. Bocaccio, Giovanni: 

Trattatello in laude di Dante, az az
Dante dicsérete. ; 5. Gyergyai Albert:
Egy Árgírus nevű királyfiról és egy
tündér szűzleányról való széphistória…
; 6. Az híres neves varázsló és garabon-
ciás D. Faustus János históriája… ; 7.
Milton, John: Kisebb költemények. ;
8. Moliére, [Jean Baptise Poquelin]: A
mucsai széplelkek. ; 9. Coleridge, 
Samuel Taylor: Ének a vén tengerész-
ről. ; 10. Stifter, Adalbert: A pusztai
falu. ; 11. Vörösmarty Mihály: Cserha-
lom. ; 12. Tolsztoj, [Lev Nikolaevics]
Leó: A két zarándok.
II. sorozat: 1. [Lukianos, Samosata]:
Alethes istoria azaz igaz história egy
csodálatos utazásról a Holdban…;
2. [Kalidasa] Kálidásza: A király és a
bajadér. Málaviká és Agnimitra. ;
3. Hartmann von Aue régi német lev-
entének híres-nevezetes versezete a
szegény Henrik daliás, dús ifjú lovag…
; 4. [Joannes Damascenus] 
Damascenus János: Az Szent Barlám
és Szent Jozafát királfi életéről való
igön szép legenda… ; 5. Machiavelli,
Niccoló: A maszlagról való vidám szín-
játék vagyis Mandragora… ;
6. Montaigne, Michel [Eyquem] de:
Essai… ; 7. Cervantes Saavedra,
Miguel de: A nemes, istenfélő és szép-
séges bolognai kisasszony… ; 8. Zrínyi
Miklós, gróf: Egy vadásznak keserves
panaszkodása Viola kegyetlenségéről...
; 9. Goethe, [Johann Wolfgang]: 
Novella. ; 10. Poe, Edgar Allan:
Az arckép. – A fekete macska. Két
novella. ; 11. Balzac, Honoré de: Jézus
Krisztus Flandriában. ; 12. Browing,
Robert: Amerre Pippa jár. Dráma.
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Kiadói, félvászon-mappákban, a füze-
tek körülvágatlan szép állapotban.
A füzetek merített papírból készült,
különböző színű, papírborítókban.
A magyar könyvművészet kiemelkedő
alkotása. A tipográfiai elrendezés Kner
Imre munkája. Lévay–Haiman 1.311–
1.322., 1.333–1.344.

40000,-
222., NADÁNYI Emil, Dr.:
Parlamenti küzdelmeink 1904-1913
Bp., 1914. Benkő Gyula Kk.
267 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A címlapon „Igaz tisztelettel: Kolozs-
vár, 1914. január 9.” autográf szerzői
ajánlás!

A szerző a Tisza István politikáját
támogató Kolozsvári Hírlap szerkesz-
tője, majd a 8 Órai Újság főszerkesz-
tője.

5000,-
223., NAGY Lajos:
Kiskunhalom
(Bp., 1949.) Révai.
148 p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.
„Bernáth Editnek szeretettel – Nagy
Lajos” az MTA. egykori könyvtárosá-
nak dedikált példány!

6000,-
224., NAGY Lajos:
Testvéri szó bujdosó magyarokhoz –
Igehirdetések. Írta: - - esperes, a
mekeesporti (Pa.) Független Magyar
Református Egyház lelkipásztora.
Toronto, 1955. Hungarian Word. 192 p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns. 

4500,-

225., NAGY László:
Versek és versfordítások I-IV.
Bp., (1975.) Magvető.
1 t. (portré) 585 [3] p. ; 622 [2] p. ;
407 p. ; 398 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bodnáréknak, Editkének, Gyurinak
jó emlékül: Bp., 1975. VII. 1. –Nagy
Laci” Bodnár György irodalomtörté-
nésznek és családjának dedikált pél-
dány!

10000,-
226., NAGY Sándor: Könny és 
mosoly – Történeti elbeszélések.
Hajdúhadház, 1926. (Szerző.) - 
„Törekvés” kny. 81 [3] p. Első kiadás!
Kiadói szecessziós rajzos papírborító-
ban, amelyet Nagy Sándor rajzolt és 
metszett.

4000,-
227., NEMES László:
Tiszta szív – Regény.
(Bp.), 1953. Szépirodalmi.
412 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Boldizsár Ivánnak elvtársi szeretettel
és barátsággal – Nemes László, Buda-
pest, 1954. jan. 4.” az írónak dedikált
példány!

4000,-
228., NEMES Nagy Ágnes:
Között – Összegyűjtött versek.
Bp., (1981.) Magvető.
216 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. „Baranczó
Katinak, hihetetlen gépelő-művésze-
téért, némi viszonzásként – 1982.
május Nemes Nagy Ágnes” dedikált
példány! 12000,-
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229., NEMESKÜRTY István:
A filmművészet új útjai 
Bp., (1986.) Magvető.
745 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bodnár Györgynek sok hosszú év 
közös filmes munkájára emlékezve – 
Nemeskürty István” az irodalomtör-
ténésznek dedikált példány!

3000,-
230., NÉMETH László:
Emberi színjáték (1928) I-II.
/Új magyar regények/
(Bp., 1944.) Franklin-T.
450 [2] p. ; 335 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. (2 db.)
Első regénye, amely a Napkelet folyói-
ratban jelent meg legelőször folytatá-
sokban. Aláírt példány!

6000,-
231., NÉMETH László:
Irgalom – Regény. I-II.
Bp., 1965. Szépirodalmi.
393 [3] p. ; 432 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. (2 db.)
Aláírt példány!

5000,-
232., NÉMETH László:
Történeti drámák I-II.
(Bp.), 1956. Szépirodalmi.
360 [4] p. ; 280 [4] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban. (2 db.) Aláírt példány!

5000,-
233., Neu eingerichteter allgemeiner
Ofner Schreib-Kalender, auf das Jahr
nach der Geburt Christi 1826, welch-
es ein Semein-Jahr von 365 Tagen ist…
Ofen, (1826.) Anna Landerer’schen 

Schisten. [36] p. a naptár részben 4 
üres lap bekötve, két lap tetején
kivágással. Kiadói fametszett képpel
(Das Königliche Schloss zu Ofen) 
illusztrált papírborítóban.

8000,-
234., NÓTÁS NAGY Dezső:
Májusfa - - második dalbokrétája. 
Bp.. (1938.) Magyar Zenealbum.
(Ny.: Preszler Mihály.) 19 p.
Kiadói harántalakú rajzos papírborí-
tóban. (kotta)
„Legnagyobb régi tanítványomnak
Vígh Józsefnek sok szeretettel, baráti
öleléssel – Mezőkeresztes, 1960. aug.
12. N. Nagy Dezső” dedikált példány!

4000,-
235., NOVÁK Ernő Dr., vitéz –
Verebély Tibor Dr.:
A Magyar Sebésztársaság munkálatai
– XXVII. nagygyűlés. A nagygyűlés
jegyzőkönyve. Szerkesztették: - -.
Bp., 1942. M. Sebésztársaság.
IV. 222 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
236., Ode honoribus admodum rev-
erendi ... Joannis Szabó ... die ono-
mastica 16. Maji 1834. ... monumen-
tum ab alumnis ... Seminarii S.
Emerici Pestiensis pie dicata.
Posonii, 1834. Ludovici Landerer de 
Füskút. [8] p.
Későbbi korhű keménytáblás papírkö-
tésben, címkével. A bölcseleti és teoló-
gia doktor, a Pesti Egyetemen a biblia-
magyarázat tanára tiszteletére írt latin
nyelvű költemény.

4000,-
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237., Orationes S. Anselmi, archi-
episcopi cantuariensis ordinis Sancti
Benedicti, doctoris theodidacti qui-
bus Mentes illustrantur, et Corda 
accenduntur ad Deum quaerendum
et amandum. Cassoviae, 1803. 
Francisci Landerer. 192 p.
Korabeli egészbőr kötésben. A szenny-
lapon poss.: „Julia Petrovits 878”
névbejegyzés. Canterburyi Szent 
Anzelm beszédei.

6000,-
238., ORWELL, George (Eric Arthur
Blair): Tragédia Burmában – Regény.
Fordította: Máthé Elek.
Bp., 1948. Káldor György.
351 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói kopottas, kissé viseltes félvá-
szon kötésben.
Az angol író első regénye, amely még

Magyarországon is szabadon megjelen-
hetett. A burmai rendőrségen szerzett
tapasztalataiból írta regényét.

6000,-
239., OSVÁT Kálmán, Dr.:
Erdélyi lexikon
Nagyvárad, 1928. Szabadsajtó, Szatmár.
318 [2] p. szövegközti képekkel.
Kiadói egészvászon kötésben.

8000,-
240., OVIDIUS Naso, Publius):
Publii Ovidii Nasonis De Tristibus
Libri V. ejusdem de Ponto Libri IV.
Diligenter emendati, & Novis Elegia-
rum Summulis, Item praefixa poetae
vita illustrati ex commentariis Jacobi
Pontani societatis Jesu in usum gymna-
siorum ejusdem societatis.
Tyrnaviae (Nagyszombat), 1703.
Typis Academicis, per Joannem 
Andream Hörmann. [10] 252 p.

(a címlap korabeli kézírással pótolt 
lapon [2] p.)
Korabeli egészbőr kötésben, gerincén
apró sérüléssel. Nagyon ritka RMK.,
Szabó Károly 3 példányt ismer.
(RMK 2181.) Árverésen a kötet ezen
példánya szerepelt, több nem.
(Szőnyi 2003. 10/357.)

60000,-
241., (PALES Henrik):
Carmen admodum reverando, ac 
Eximio patri Martino Bolla e clericis
regularibus scholarum piarum per
Hungariam, et Transilvaniam prae-
posito provinciali oblatum ad III. id.
Novembris cum diem Divo Martino
sacrum celebraret anno 1826.
Pestini (1826.) Lud. Landerer. 6 [2] p.
Későbbi korhű keménytáblás papírkö-
tésben a táblán címkével.

Bolla Márton piarista történész név-
napjára írt latin nyelvű költemény. 

4000,-
242., PAPINI, Giovanni:
Gli operai della vigna
Firenze, (1929.) Vallecchi.
371 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. A borító hát-
oldalán „ex-libris Dr. Révay József”.
Az első oldalon „al Prof. Giuseppe
Révay cordiale omaggio di Giovanni
Papini, Firenze, Maggio 1929” 
dedikált példány! 

Révay József többek között Papini
munkáinak magyar fordítója.

8000,-
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243., PÉNTEK Imre:
Lemondóka – Versek és szövegek.
Bp., (1984.) Magvető.
81 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Alpárnak és Zsuzsának, baráti szere-
tettel: P. Imre Keszthely, 1984. okt.
29.” a párizsi Magyar Műhely költő-
jének, Bujdosó Alpárnak dedikált
példány!

3000,-
244., PETERDI Andor: Üzenet – 
Válogatott versek 1905-1955.
Bp., 1957. Szépirodalmi.
1 t. 200 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Földessy Gyulának
baráti szívvel és nagyrabecsüléssel –
Peterdi Andor” Várnai Zseni férje 
által dedikált példány!

3000,-
245., POPOVITS József:
Harc egy falat kenyérért
Előszó: Aradi Zsolt.
Timisoara (Temesvár), 1935.
Szerző. 128 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Amberg Imre munkája.
„Eörvös József, Petőfi Sándor, Ady,
Mécs, Kassák…”

8000,-
246., PÓR Antal:
Anjouk és Wittelsbachok
Nagy Lajos második szövetkezése IV. 
Károly császár ellen.
Bp., 1907. Athenaeum. 67 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón: „Kedves jó barátjának – a
Szerző” dedikált példány!

3000,-

247., RAB Zsuzsa:
Ivótülök – 100 grúz vers.
Bp., 1974. Európa. 177 [3] p. 4 t. 
(Koba Guruli fémdomborműveiről
készült képek) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Lakatos Pistának ősrégi barátsággal,
szeretettel – Rab Zsuzsa” a költő, mű-
fordító Kormos István és Csanádi 
István egykori felesége által dedikált
példány!

4000,-
248., RADNÓTI Miklós:
Lábadozó szél - Uj versei. /Szegedi
Fiatalok Művészeti Kollégiuma VI./
Szeged, 1933. Szegedi Fiatalok Művé-
szeti Kollégiuma. (Ny.: Délmagyar-
ország.) 64 p. Első kiadás!
Kiadói, Dóczy György által tervezett 
linómetszet papírborítóban.
„Dénes Béla doktornak baráti kézszo-
rítással – Radnóti Miklós – Buda-
pest, 1933. VIII. 12.” dedikált 
példány!

Dénes Béla (1904-1959) zsidó orvos,
újságíró, a cionizmus szószólója, aki 
1949 és 1954 között az ÁVO-börtö-
nökben és a kistarcsi internálótábor-
ban raboskodott, miközben hosszú
ideig tisztiorvosként dolgozott. „Bűne”
az volt, hogy elősegítette fiatal zsidók
Izraelbe szökését, amelyért 3 évre el-
ítélték, majd koholt orvosi perek vád-
lottja lett, és a büntetés letöltése után
sem szabadulhatott azonnal. Szabadu-
lása után Izraelbe emigrált, ahol napló-
szerű emlékiratot írt bebörtönzéséről. 

400000,-
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249., RÁKOSY Zoltán:
Magyar pantheon
Bp., (1931.) Kir. M. Egyetemi Ny. 136 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Dr. Nagy Zsigmond miniszteri taná-
csos úr Ő méltóságának őszinte tiszte-
lettel: a szerző” dedikált példány!

6000,-
250., (RANSANUS, Petrus):
Epitome Rerum Hungaricarum Velut
Per Indices Descripta. Auctore Petro
Ransano... Apud Mathiam Regem,
Olim Regis Neapolitani, per Trienni-
um Legato. Annis ab hinc C.LVII.
impressa studio & opera Lucae Pecchi,
Pannonii. Nunc demum ob ejus ele-
gantiam recusa. Buda, 1746. Typis 
Veronica Nottensteinin. [8] VIII. 298
[20] p. fametszett könyvdíszekkel.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
bordázott egészbőr kötésben.
Jó példány.
A szerző, Pietro Ranzano (1428-1491)

domonkosrendi szerzetes, humanista
történetíró volt. 1488 szeptemberében
érkezett Magyarországra, Aragóniai
Ferdinánd nápolyi király, Beatrix király-
né apja követeként. Ransanus, a király-
né kérésére, a magyar történelem váz-
latos históriáját készítette el, Thuróczy
krónikája alapján. A történeti fejezetek
előtt álló földrajzi leírások, melyek
Ransanus saját alkotásai, máig forrás-
értékűek. Geográfiai fejezetében a
megyék leírása közben, valamint előtte
és utána számos más információt is
közöl a szerző. Említést tesz Magyar-
ország társadalmi tagozódásáról, az
észak-magyarországi nemesfémbányá-
szatról, az egyházmegyékről, stb. 

Előszeretettel fejtegeti a földrajzi nevek
(pl. Pannónia), tulajdonnevek eredetét,
de hosszan elemzi azt is, honnan ered
a magyar nép, és a hun - magyar 
rokonságra is nagy figyelmet fordít. 
Mindez nem véletlen, hiszen művének
megírásakor mindvégig szem előtt tar-
totta, hogy elnyerje Mátyás király tet-
szését. Ransanus első magyarországi
szerzőként választotta az uralkodóház
névadó őséül Árpádot. A mű először
Bécsben 1558-ban jelent meg.

20000,-
251., RAPAICS Raymund:
Magyar kertek –
A kertművészet Magyarországon.
(Bp., 1940.) Kir. M. Egyetemi Ny.
1 színes t. 303 p. 9 kihajtható t. a
táblákon és a szövegközt képekkel gaz-
dagon illusztrálva. Kiadói félbőr kötés-
ben, rajzos papír védőborítóban, 
amely Pókász munkája. Jó példány.

6000,-
252., Régi népballadák könyve - 
Molnár Anna, Julia szép leány, 
Kőmives Kelemenné és egyéb régi bal-
ladák könyve.
Bp., 1921. Amicus.-(Ny.: Kner.)
87 p. 7 t. fametszetek, melyek Kozma
Lajos munkái. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, a címlap borí-
tón Kozma Lajos tervezte címkével. 
Számozott (413./500), bibliofil pél-
dány!

15000,-
253., Regulae Congregationis sanctis-
simi corporis Christi, A Confratribus
utrisque Sexus tam Parochiae superi-
oris, quam inferioris observandae.
Budae, 1757.
Leop. Francisci Landerer. [8] p.
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Későbbi korhű keménytáblás papírkö-
tésben a táblán címkével. Impresszum
a nyomtatvány végén. A váci Oltári-
szentség-Társulat szabályai.

4000,-
254., REMENYIK Zsigmond:
Nagytakarítás vagy a szellem kötéltánca 
/Korszerű magyar írások/
(Bp., 1936.) Viktória.
94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Manci nénéknek őszinte és igaz
szeretettel – Remenyik Zsigmond 
dedikált példány! 

4000,-
255., (REMSEY György), Névtelen:
A fénytorony – Versek.
Gödöllő 1940. Kalántai Ny.
257 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított, rajzos papír-
borítóban. „Hámory Lajos igazgató
úrnak tisztelő szeretettel – Remsey
György” dedikált példány!

4500,-
256., RENAN Ernő:
Jézus élete
Bécs, 1864. Beck Frigyes Egyetemi Kk.
[2] 399 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli félbőr kötésben.

8000,-
257., RÉVÉSZ Andor: A halál gondo-
lata Villon költészetében
Szombathely, 1912. Geist Márton 
utóda Schlesinger Jenő kny.
[2] IV. 57 p. Első kiadás!
Kiadói kissé foltos papírborítóban. 
„Kedves keresztszüleimnek hálám
jeléül, Budapest, 1913. II. 22. Révész
Andor” a Nyugat újságírója által 
dedikált példány!

3000,-

258., RÉVHELYI Elemér:
Kelenföld (Tabán) helye és neve
Tanulmányok Budapest Multjából IV. 
– Különlenyomat.
Bp., 1936. (Székesfőváros Hny.) 25 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Dr. Kovács Lajos kedves
barátomnak szeretettel: Elemér” 
dedikált példány!

3000,-
259., RIMBERTUS (Monacis 
Laurentius de): - - Anskariusa - Vita
Anskarii auctore Rimberto et vita 
Rimberti. Monaci krónikája Kis 
Károly megöletéséről.
Fordította: Oláh Mihály. Bevezetéssel
és magyarázó jegyzetekkel ellátta:
Dr. Domanovszky Sándor.
/Középkori krónikások X. Szerk.: Dr.
Gombos Ferencz Albin./
Bp., 1910. Athenaeum. 163 p.
Kiadói festett, rajzos keménytáblás 
(Bíró Miklós) papírkötésben.

II. Károly magyar király krónikája. 
5000,-

260., ROUSSEAU, J(ean) J(ackues):
Vallomásaim (I-II.)
Francziából fordította:
Bogdánfy Ödön.
Bp., 1908. Franklin-T. 278 [2] p. ;
394 [2] p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben, gerin-
cén címkével. A kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve. (egybekötve)
Jó példány.

8000,-
261., ROZSNYAI Polett:
Férfihárem (Novellák)
/Uj Magyar Szalon könyvtára/
Bp., (1937.) Ny.: Révai T.
156 [4] p. Első kiadás!
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Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kiss Ernő munkája. „Hogy el ne felejt-
senek – Polett” dedikált példány! 
Karinthy Frigyes utolsó nagy szerelme

az írónő, a húszas-harmincas évek
budapesti társasági életének és művész-
világának sajátos egyénisége. Kávé-
házakban, értelmiségi körökben sokan
ismerték, Néhány régi fénykép bizo-
nyítja, hogy meghitt viszonyban állt
Karinthyval egészen az író haláláig. 
Kötetét Karinthy ismertette a Nyugat-
ban.

5000,-
262., RUGILO, Josepho Maria:
Vita venerabilis patris Bonaventurae
de Potentia, ordinis fratrum mino-
rum conventualium S. P. Francisci ...
in Latinum versa a sacerdote ejusdem
instituti provinciae Boemiae professo,
anno domini MDCCLIX.
Cassoviae, 1776.
J. Michaelis Landerer. [8] 280 p.
Korabeli kopottas, keménytáblás papír-
kötésben. Szent Bonaventura (1221-
1274) skolasztikus teológus, filozófus,
a minorita rend (a ferencesek) fő
elöljárója, albanói érsek, bíboros és
Szent Ferenc rendjének élete.

12000,-
263., RUGONFALVI Kiss István:
Székely seregszemle (Lustrum)
Debrecen, 1940.
Lehotai Pál Kny. XVI. 321 p.
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-
ben. A székely nemzet kiváló tagjai – A
csonkamagyarországi székelyek sereg-
szemléje – A m. kir. belügyminiszter
által 1867-1937. igazolt székely neme-
sek névsora.

8000,-

SAKK IRODALOM

264., AKANTISZ Viktor és Rozsnyai
Károly: A sakkjáték legujabb nagy
kézikönyve – Kezdőknek és sakkozók-
nak. Legteljesebb útmutató az elméleti
és gyakorlati ismeretek alapos elsajátí-
tására megtanulás utján ugy a sakk 
technikáját, mint gondolkodástanát 
illetőleg a kezdetleges játéktól a legma-
gasabb fokig. 360 ábrával, 250 mester-
játszmával (köztük a Millenáris Nem-
zetközi Sakkmesterverseny) és 150 
feladvánnyal.
Bp., (189?) Rozsnyai Károly.
VIII. 360 p. sakk ábrákkal illusztrálva.
Negyedik kiadás.
Kiadói kopottas, festett, illusztrált 
egészvászon kötésben.

4000,-
265., BARCZA Gedeon: A sakk
/Somody-könyvek/
(Kecskemét, 1943. Első Kecskeméti.)
144 p. sakk ábrákkal. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely Mester S. munkája.

3000,-
266., BOROS Sándor és Lindner 
László:
Magyar sakkfeladvány antológia
A magyar feladványszerzésre vonat-
kozó adatok és legszebb magyar felad-
ványok gyűjteménye. Előszó: Dr. Páros
György. Szerkesztették: - -.
(Kecskemét), 1939. Magyar Sakkvilág.
217 [3] p. képekkel és sakkfeladvá-
nyokkal illusztrálva.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
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267., CHALUPETZKY Ferenc:
A győri Sakk-kongresszus, nemzetközi
mesterverseny és főtorna 1924.
Sakktörténeti cikkek. A mesterverseny
összes, a főtorna válogatott játszmái. A
nemzeti feladványverseny eredménye.
Sakkfeladvány műszótár. Maróczy 
Géza és többek közreműködésével 
szerkesztette: - -.
Gróf Klebelsberg Kunó előszavával.
(Győr), 1924. Győri Sakkör. (Ny.: Első
Kecskeméti.) 582 [2] p. 12 t. (képek)
Kiadói gerincén aranyozott félvászon
kötésben, rajzos borító címlap a könyv-
testbe kötve. A címlap verzóján (80.)
számozott példány.

12000,-
268., CHALUPETZKY Ferenc:
Dr. Aljechin – Mit írnak róla mások
és hogyan látom én. Különlenyomat a
Kecskeméti tornakönyvből.
(Kecskemét, én. Hírlapk. és Ny.) 16 p.
Hozzátartozik: Dr. Aljechin és Dr.
Euwe mérkőzése a világbajnokságért.
(Különlenyomat a Magyar Sakkvilág 
1936. évi jan. számából.)
Kecskemét, 1936. Magyar Sakkvilág.
1 t. (Dr. M. Euwe) 40 p.
Mindkettő kiadói papírborítóban. 

3000,-
269., ELEKES Dezső, Dr.:
Sakkozók kincseskönyve –
Magyar sakk almanach.
(Kecskemét), 1926. Első Kecskeméti
Hírlapkiadó. – Magyar Sakkvilág.
208 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-

270., EUWE, Dr. M. – Dr. M. 
Niemeyer – Mr. A. Rueb en B. J. van 
Trotsenburg: H. G. M. Weenink – 
Samengesteld voor het vereenigd 
Amsterdamsch schaakgenootschap en
den Nederlandschen bond van prob-
leemvrienden.
Amsterdam, (1932.) S. Stam.
1 t. (portré) 289 [3] p. sakk ábrákkal.
Kiadói festett egészvászon kötésben. 

4000,-
271., Sakk Híradó – Magyar Dolgozók
Országos Sakkszövetsége értesítője. 
Felelős szerkesztő és kiadó: Szabó
László. I. évf. 1949. dec. 8-15. 5-6.
szám. ; II. évf. 1950. jan. 27-ápr. 89.
1-8. szám. – Sakkhíradó – Sakk-világ-
bajnok-jelöltek versenye. 1950 ápr.
11. – máj. 20. 1-12. szám. + Pótfüzet a
világbajnoki bulletin-sorozathoz. ;
Sakkhíradó 1950. jún. 13. -dec. 28. 9-
15. szám. + Rendkívüli kettős szám. 
1950. nov. 8.; Budapesti Sakkhíradó
1961/62. 8. szám. ; Maróczy-emlék-
verseny 1952. 1-11. (utolsó) szám.
Későbbi félvászon kötésben.
(egybekötve)

10000,-
272., HÜTHER, Claudius:
Schnell Matt! - 333 kurze, brillante
Schachpartien berühmter Meister 
und starker Amateure, systematisch
nach Eröffnungen geordnet.
Hrsg.: im Auftr. d. „Verbandes 
Münchener Schachvereine” von - -.
München, 1913. (Szerző.)
XXVIII. 115 p. képekkel.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4000,-
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273., LASKER, Eduard:
Schachstrategie – Einführung in den
geist der praktischen partie.
Leipzig, 1914. Veit & Comp.
VIII. 224 p. sakkfeladványokkal.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
274., LINDNER László, Dr.:
Sakkmezők népe közt –
Válogatott feladványai korunk felad-
ványirodalmának tükrében.
Kecskemét, (1947. Magyar Sakkvilág.) 
1 t. 142 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
275., MÁRKI István:
Sakk-abc – Vezérfonal a sakkjáték 
megtanulásához.
Sajtó alá rendezte: Schuster Zsigmond.
Bp., (1907.) Eisler G. 95 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
276., MARÓCZY (Géza):
Maróczy tanít – I. A sakkjáték elemei.
Sakk-tábla ismerete és a sakk népszerű
tanfolyama 15 előadásban.
Bp., (1949.) Pantheon.
96 p. szövegközti sakk ábrákkal.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2500,-
277., MARÓCZY Géza:
A haladó sakkozó vezérkönyve
(Bp., 1941.) Pantheon. (Ny.: Első 
Kecskeméti.) 118 [2] p. szövegközti
sakk ábrákkal. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

2500,-
278., MARÓCZY Géza: A modern
sakk vezérkönyve – Kezdőknek – hala-
dóknak – mestereknek.
(Bp., 1940.) Pantheon.

(Ny.: Első Kecskeméti.) 320 p. szöveg-
közti sakk ábrákkal. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

3000,-
279., MARÓCZY Géza:
Így kezdtem… - - visszaemlékezései
sakkmesteri pályafutásának kezdetére.
(Bp.), 1942. (Szerző. –
Ny.: Légrady T.) 192 p. Első kiadás!
Hozzákötve:
MARÓCZY Géza:
Világversenyek élén - - visszaemlékezé-
sei a magyar sakkozás fénykorának ese-
ményeire. I. rész. (Unicus!)
(Bp.), 1943. (Szerző. –
Ny.: Légrady T.) 224 p. Első kiadás!
Későbbi aranyozott, modern egészvá-
szon kötésben. (2 mű, egybekötve) 

3000,-
280., MARÓCZY Géza:
Végjátékok és játszmák
(Bp., 1942.) Pantheon.
(Ny.: Első Kecskeméti.) 136 p. szöveg-
közti sakk ábrákkal. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

2500,-
281., MATTHEWS, Kenneth:
British chess
London, 1948. Collins.
49 p. 4 színes t. a táblákon színes, a
szövegközt 24 fekete-fehér képpel.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
rajzos papír védőborítóban.

3000,-
282., NANNING, F(rederik W(ilhem)
- A. M. Koldijk: Thema-Boek
Eindhoven, 1948. Nederlendse Bond
van Probleemvrienden. 159 p.
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-

49



283., NIMZOWITSCH, A(aron):
Die Praxis Meines Systems -
llustriert an 109 Partien aus meinen
Kampfen mit zahlreichen erlauternden
Artikeln und Vorbesprechungen und
132 Diagrammen. Ein Lehrbuch des
praktischen Schachs von - -.
Berlin, 1930. Seidentop & Co.
1 t. (portré) XII. 255 p. sakk ábrákkal.
Későbbi modern egészvászon kötés-
ben, a kiadói papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.
A szerző lett születésű dán sakkozó, a

sakktörténet egyik kiemelkedő szemé-
lyisége, nagymester, szakíró.

4000,-
284., REINFELD, Fred:
Tarrasch’s best games of chess
Selected and annotated by - -.
London, 1947. Chatto & Windus.
1 t. XX. [2] 385 p. Kiadói gerincén
aranyozott egészvászon kötésben. 

4000,-
285., SZILY József, Dr.:
Maróczy Géza élete és pályafutása 
(100 válogatott játszmával)
(Bp.), 1957. Sport Lap- és Kk.
1 t. (portré) 197 [3] p. szövegközti sakk
ábrákkal. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

2500,-

* * *

286., SAND Georges:
A hó-ember – Regény. (I-III.)
Fordította: Szász Gyula.
Pest, 1864. Lauffer Vilmos.
[4] 270 p. ; [4] 272 p. ; [4] 298 p.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
(egybekötve)

8000,-
287., SÁNDOR József, pákéi: Meg-
támadtatásom s egyszersmind adalék 
az EMKE újjászervezése kérdéséhez
Kolozsvár, 1913. Szerző. IX. 207 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

8000,-
288., SÁNTA Ferenc:
A szabadság küszöbén 
Bp., 1993. FSP Literátor.
133 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Esszék, cikkek 1956-1991.
„Gombay ?-nak szeretettel – Sánta
Ferenc, 2004 okt.” dedikált példány! 

4000,-
289., SARKADY Jolán: Művelő-
déstörténeti adatok Gróf Széchenyi
István három főművében
Hódmezővásárhely, (1933.)
Törekvés Kny. 52 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Máriának szeretettel – 1948. dec. 
24. Jolánka” dedikált példány!

3000,-
290., SCHILLINGER (Ferenc Jakab):
Instructio practica de officio parocho-
rum, aliorumque curatorum pro tem-
pore pestis expositorum, cum appen-
dice medica… denuo reimpressa.
Budae, 1739. Veronicae Nottenste-
inin. 127 [5] p.
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Korabeli gerincén sérült papírkötés-
ben. (OSzK. fölöspéldány bélyegzés az
előzéklapon.) Gyakorlati utasítás a
lelkipásztorok és más lelkészek pestis-
járvány idején való kötelességéről,
orvosi melléklettel. A szerző zsámbéki
plébános, budai esperes.

10000,-
291., SCHULEK János:
Visegrád problémái és feladatai
Dr. Hóman Bálint jelmondatával és
Dr. Zsitvay Tibor előszavával.
/A Visegrádi Várbizottság kiadványai I./
(Bp., 1936. Visegrádi Várbizottság. – 
Mérnökök Ny.) 1 t. 56 p.
Kiadói papírborítóban.

4500,-
292., SCHWARCZ Gyula:
Görög történelem különös tekintettel
az athenei történelemre és ennek for-
rásaira Bp., 1900. Athenaeum.
VIII. [2] 743 [5] p.
Korabeli félvászon kötésben.

10000,-
293., SCHWARTZ Elemér:
A nyugatmagyarországi német hely-
ségnevek
Bp., 1933. (MTA. –
Ny.: Dunántúl Pécsi Egyetemi.) 
295 p. Második kiadás.
Későbbi modern egészvászon kötés-
ben, a kiadói papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.
„Oszkáréknak szeretettel – Sch.
Elemér” dedikált példány!

4000,-
294., SÉDA Ernő:
A Központi Növendékpapság Magyar
Egyházirodalmi Iskolájának története
Bp., 1874. Ny.: „Hunyadi Mátyás”
Int. XII. 374 [2] p. 2 kihajtható mell.

Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
a táblákon vaknyomással díszített piros
egészvászon kötésben, körben aranyo-
zott lapszélekkel. Jó példány.

10000,-
295., SINKA István:
Vád – Versek.
(Bp., 1940.) Magyar Élet.
262 [2] p. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Sinka István – 1941. jun. 10. – 
Kolozsvár” dedikált példány!

4000,-
296., Sonora tuba, gratiosissimo
patrocinio illustrissimi, ... domini
Alexandri Fonyó… reimpressa et occa-
sione publicae disputationis in ecclesia
pp. Franciscanorum ... ecclesiis audi-
toribus oblata a Ignatio Steinlein,
Stephano Habjanecz, Appollinari 
Horiacs ... sub assistentia Silvestri
Thar anno 1755 mense Aug. die 26.
(Budae, 1755. Landerer L. F.) [8] p.
Hozzákötve:
(Negri, Vincenzo): Sonora tuba ad
expergefaciendos religiosos a somno
teporis et negligentiae spiritualis, ubi
introducitur Christus... Italice edi-
tum…Vincentius Negri ; nunc ...
latinitate donatum a F. L. B.
Budae, 1755. Landerer L. F. 205 [3] p.
Korabeli gerincén bordázott, vaknyo-
mással díszített egészbőr kötésben.

A vallási közöny ellen és az erkölcsös
élet mellett írt, ritka Landerer nyom-
tatvány.

12000,-
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297., SPITZER Adolf:
Jegyesek albuma –
Neves kereskedők ajándéka.
Szerkesztő: - -.
Nagyvárad, 1908. Neumann D. kny.
[94] p. szecessziós, rajzos hirdeté-
sekkel, versekkel, emléklapokkal.
Kiadói szessziós, festett egészvászon
kötésben. A kötéstábla belső oldalán a
könyvkötő „Lévai Márton féle könyv-
kötészet, Nagyváradon” címkéje. Az
emlékoldalak kitöltetlenek mindössze
az előzéklapon és a vőlegény oldalon 
Rózsa Ferencz és neje korabeli bejegy-
zése.

4000,-
298., STEINHAUER, Anton:
Vado Mori sive Via omnis carnis
morte duce. Mortalibus in proces-
sione mortuorum monstrata… 
Pestini, 1829. Ny.: Ludovici Landerer
de Füskút. 67 p.
Későbbi papírborítóban, címkével.

A halállal kapcsolatos rövid versek,
aforizmák, epigrammák, sírversek
gyűjteménye. Ritka Landerer nyom-
tatvány.

4000,-
299., STÖHR (Lipót):
Reverendissimi, excellentissimi, illus-
trissimi et amplissimi domini ...
Canonici ... Ordinis Praemonstraten-
sis domini praelati, abbates et prae-
positi, admodum reverendi ... et vener-
abiles domini et dominae in Christo et
Sancto Patre Norberto confratres et
sorores honorandissimi! colendissi-
mae!
Cassoviae, (1779.) Landerer. [12] p.
Későbbi korhű keménytáblás papírkö-
tésben a táblán címkével. (folio) 

Sauberer András (1700-1779) apát,
jászói prépost halálakor mondott
beszéd.

4000,-
300., (STRATZ, Rudolf),
A „Szerelem” szerzője:
Bűbájos április – Regény. Az angol
eredetiből fordította: Ruzitska Mária.
Bp., (1930.) Singer és Wolfner.
264 p. Második kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja, amely
Laczkovich Zsófi munkája a könyvtest-
be kötve. „Fridának, északi utazásunk
emlékére. Őszinte szeretettel – Mária
Bpest, 1930. X. 16.” dedikált példány! 

3000,-
301., SUETONIUS Tranquillus:
Császárok életrajzai
(Latinul és magyarul)
Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel
ellátta: Dr. Székely István.
/Görög és latin remekírók/
Bp., 1896. Franklin-T.
[4] XXI. [3] 787 p.
Korabeli gerincén aranyozott félbőr 
kötésben.

8000,-
302., SUTHA Ábrahám:
A' földi és mennyei örökség halotti
tanításban előadva, néhai tekintetes
nemzetes és vitézlett csáthi Gábriel
István úr hideg tetemei felett, (kit míg
élt több tek. ns. Vármegyék és az aba-
úji tisztelendő egyházi Megye Tábla-
bírájoknak ismertek)…
S.Patakon, 1840.
Ny.: Nádaskay András. 72 p.
Későbbi korhű, keménytáblás papírkö-
tésben.

4000,-
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303., SÜTŐ András: Perzsák –
A szuzai menyegző (Dráma)
Bukarest, 1982. Kriterion.
104 [4] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
papír védőborítóban. „Birtalan  
Istvánnak barátsággal – Sütő András
– 1985. jan. 26.” dedikált példány!

3000,-
304., SZABÓ Dezső: Széchenyi évfor-
dulója – Katona dolog – A döntő
probléma – Életeim – Mai jegyzetek.
/- - ujabb művei 71./
Bp., 1941. Ludas Mátyás.
64 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Lukács Antalnak – Szabó Dezső” 
dedikált példány!

3000,-
305., SZABÓ Imre:
A makó-mezőkopáncsi templomrom
/Csanádvármegyei könyvtár 31./
Makó, 1936. Csanád Vármegy közön-
sége. 31 p. 9 t. (képekkel)
Kiadói papírborítóban.

2500,-
306., SZABÓ Lajos: Új Árpád ősi 
hon felett – Költemények.
(Kenderes, 1926. Szerző. –
Ny.: Apostol-Ny., Bp.)
26 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

A kenderesi „honfiú” Horthy 
Miklóshoz írt versei.

4000,-
307., SZALAY György:
Drágalatos halála, vagy-is csendes
álma, boldog által-költözése és barát-
ságos örök nyugodalma méltóságos
Padányi Bíró Márton uramnak, vesz-
prémi püspöknek…

- - posonyi kánonok, budai seminari-
umnak praefectusa.
Budán, 1762. Ny.: Landerer Ferencz
Leopold. [2] 22 [2] p. az első számozott
oldalon fametszett képpel (Padányi
ravatala) és iniciális könyvdísszel, a
nyomtatvány végén záródísszel.
Fűzve, borító nélkül. (folio)

6000,-
308., SZÁNTÓ Tibor:
Beziéres-i lehetetlenségek
Bp., 1957. Magvető.
151 p. Kondor Lajos egészoldalas 
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Kondor munká-
ja. „Kőbányai Gyurkának, Köbcsi-
nek, aki szintén – velem együtt – 
szívesen körülnézne a valódi Beziéres-
ben. Sok szeretettel – Tibor” az író,
újságírónak dedikált példány!

4000,-
309., SZÁSZ Károly, Ifj.: A magyar
szinikritika története 1849-1867-ig
Bp., 1929. Franklin-T. 46 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Béla bácsinak szerető öccse – 
Károly, Bp. 1930. I. 30.” Ifj Szász 
Károly (1865-1950.) az irodalomtör-
ténész, közoktatásügyi miniszter által
testvérének Szász Béla (1868-1938) 
jogász, bíró, költő, műfordítónak 
dedikált példány!

3000,-
310., SZÉCHENYI István, Gróf:
Önismeret (Döblingi kézirataiból.)
Bp., 1875. Athenaeum.
[4] 252 p. Első kiadás!
Kiadói gondosan javított papírborító-
ban.

20000,-
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311., SZÉKELY Dávid:
Magyar írók álnevei –
A multban és jelenben.
Bp., 1904. Szilágyi Béla. 71 p.
Későbbi egészvászon kötésben.
A szerző az álnevek és az eredeti nevek
szerint rendszerezi művét.

4000,-
312., SZEMERE György:
Új Magyarország
Különlenyomat a „Cél” havi folyóirat
1911. évi 5,8,9,10. számából.
Bp., 1912. „Élet”. 33 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
313., SZENES Béla:
Csibi – Diákregény.
Bp., 1920. Kultúra.
[4] 158 p. 11 t. Gedő Lipót egész-
oldalas rajzaival. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. A címlapon poss. bélyegző:
„Nádas Sándor könyve”. „Nádas 
Sándor szerkesztő úrnak tisztelettel –
Szenes Béla” a Pesti Futár alapító
főszerkesztőjének dedikált példány!

Szenes Béla ifjúsági regényének
főhőse, Csibi nem más, mint az MTK
legendás labdarúgó jobbszélsője Braun
József (1901-1943). Az MTK-val nyolc
bajnokságot nyert. 1919-ben az év lab-
darúgója, 1924-ben az olimpiai csapat
tagja. 1943-ban munkaszolgálatosként
halt meg.

5000,-
314., SZENTGYÖRGYI István 
(Stephani Szent-Györgyi):
Theologia naturalis in usum audito-
rum suorum edita.
Posonii & Cassoviae, 1784. Ioannis
Michaelis Landerer. 596 [12] p.

Korabeli gerincén alul kissé sérült
félbőr kötésben. (Könyvtári duplum) 
Poss.: „Péter Mihály fer. lelkész könyv-
tárából” bélyegzéssel.

10000,-
315., SZEREMLEI Gábor: Az uj
philosophia szellemvilági fejletében
Pesten, 1841. Ny.: Trattner-Károlyi.
183 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli kissé kopottas keménytáblás
papírkötésben. A sárospataki bölcsele-
ti doktor első munkája.

6000,-
316., SZEREMLEI Samu:
Szőnyi Béniámin és a hódmezővásár-
helyiek 1717-1794. – Korrajz az alföldi
reformátusok történetéből.
/A M. Protestáns Irodalmi Társaság
kiadványai/
Bp., 1890. Hornyánszky Viktor.
VIII. 224 p.
Kiadói javított papírborítóban.
Az első 6-8 lapon beszakadás javítva.
Az első ív oldalainak sorrendjét a 
könyvkötő felcserélte.

4000,-
317., SZEREMLEI Sámuel, Dr.:
A hódmezővásárhelyi református egy-
ház története – Tekintettel az ország és
a vidék egyházi állapotára és főbb 
eseményeire.
Hódmezővásárhely, 1927. Róth Antal.
390 [2] p. szövegközti képekkel.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Sostarics (Lajos) grafikus, karikaturista
munkája.

6000,-
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318., SZERÉNYI Ferdinánd, Dr.:
Masaryk breviárium avagy munkánk
vezérfonala - Köztársaságunk fennál-
lásának 10 éves jubileumára.
Uzhorod (Ungvár), (1928.) A Néplap.
1 t. (portré) 236 [2] p.
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
319., SZIRBIK Antal: Tatár kölykök
– Hadüzenet a nyugatosoknak. 
(Versek) /Kelet könyvtár/
Bp., 1912. (Ny.: Budapesti Hírlap.)
31 p. Első kiadás!
Hozzákötve:
Szirbik Antal: Tatár versek
(A „Tatár-kölykök” öccsei)
Bp., 1913. Budapesti Hírlap.
80 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kiadói papírborítók cím-
lapja a könyvtestbe kötve.
Az első kötéstábla verzóján ex-libris:
„Dr. Diósszilágyi Sámuel könyve. Az
előzéklapon „ex-libris Nagy István”.
A második mű címlapján poss.: „dr.
Diósszilágyiné” a makói orvos felesé-
gének autográf névbejegyzése.

Az orvos Espersit János irodalompár-
toló köréhez tartozott.

8000,-
320., SZUHÁNYI (Ferenc):
Considerationes probi, ac sinceri pat-
riae civis super causis quae iuvenum
mores corrumpunt, eosque communi
societati noxios reddunt, depromtae - -
Cassoviae, 1793. Joannis Michaelis 
Landerer. [2] 174 [6] p.
Korabeli egészbőr kötésben, a gerincén
fent apró sérüléssel. A címlap vezóján
poss. „Horvát István könyvtárából” és
„Duplum veneditum” fölöspéldány

bélyegzés. A kassai tankerület egykor
főigazgatójának az ifjúságot erkölcsre
nevelő értekezése.

8000,-
321., TACITUS, Cornelius:
Agricola – Germánia
Fordította: Szabó Árpád.
/A Parthenon kétnyelvű klasszikusai/
(Bp.), 1943. Parthenon. 1 t. XXXVIII.
133 [5] p. két térképvázlattal.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, erősen javított papír védőborító-
ban. Magyar-latin bilingvis.
Számozott (1500/36.) példány!

6000,-
322., TAKÁCS Mariánna:
Hogyan látta Gr. Széchenyi István 
Olaszországot
/A Bp-i Pázmány P. Tud.-Egyetem
Olasz Intézetének kiadványai 19./
Bp., 1940. (Szerző. –
Ny.: Officina.) 52 [2] p.
Kiadói gerincén gondosan javított
papírborítóban.

4500,-
323., TAKÁTS Gyula:
Kimondani (Versek)
(Pécs, 1981. Pécsi Szikra Ny. dolgo-
zói.) 29 p. Würtz Ádám 4 egészoldalas
rajzával. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. A költő het-
venedik születésnapjára 300 példány-
ban nyomtatott, könyvárusi forgalom-
ba nem került kötet. Szerkesztette és
tervezte: Szántó Tibor.
„Bodnár Györgynek szeretettel küldi
– 981.11. 10 – Takáts Gyula” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

5000,-

55



324., TANKÓ János: A forradalmak
kora és az ujabb állami alakulások
Bp., 1877. Franklin-T.
1 metszett t. (A forradalmak fája.) XI.
256 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A forradalmak összefoglalása az újkor-

ban és legújabb korban. Többek között
az 1848-as forradalom és szabadság-
harc összefoglalása.

14000,-
325.TARCZAI György:
Az Árpádház szentjei
Dr. Serédi Jusztinián bíboros-herceg-
prímás, esztergomi érsek előszavával.
Bp., (1930.) Szent István-T. – (Ny.:
Stephaneum, Weszely L. fotochemi-
grafiai Intézet Rt. dúcaival.) [4] 168 [4]
p. számos képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói gerincén díszesen aranyozott, a
táblán felragasztott színes képpel 
illusztrált, aranyozott félbőr kötésben.
Teljes egészében műnyomó papírra 
nyomtatott képes könyv.

8000,-
326., TATAI András: Deák gram-
matica – Második folyamat nyelvtani
gyakorlatokkal; Cornelius Nepos jeles
hadvezérek életleírásaival; s’ Phaedrus
aesopusi meséivel.
Pesten, 1842. Ny.: Landerer és
Heckenast bet. [4] 122 [2] p. ; 138 p.
Korabeli javított félbőr kötésben.
A szennylapon és címlapon korabeli
poss. bejegyzés: „Vásárhelyi Imré-é
1847” (Kézdi-Vásárhelyi Imre jogász,
orvos, régész).

8000,-

327., TÉREY János:
A természetes arrogancia (Versek)
/JAK. – József Attila Kör 61./
(Bp.), 1993. Pesti Szalon.
74 [6] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Németh Andrásnak szeretettel – 
Térey János 1993. febr. 24.” Németh
András (1956-2021) költőnek dedi-
kált példány!

15000,-
328., (TERTINA Mihály): Sacrae
apostolicae regni Hungariae coronae
in regia Budensi die XXI. Februarii,
anno MDCCXC. collocatae memori-
am carmine elegiaco celebravit Michael
Tertina, Archi-Gymnasti Budensis
Professorum Adiunctus Regius.
Budae, (1790.) Catharinam Landerer.
[4] p. keretdíszes címlappal.
Későbbi korhű keménytáblás papírkö-
tésben a táblán címkével.

Tertina Mihály (1750-1808) főgim-
náziumi tanár latin nyelvű költeménye
a magyar korona Bécsből Budára szál-
lításának ünnepére.

10000,-
329., TIEFENTHALER József, Dr.:
Sötét napok –
Ötvenhat nap a Gestapo börtöneiben.
Bp., (1945.) Szent István-T.
118 [6] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, a boríték cím-
fedele hiányzik.

6000,-
330., TIGELMANN Ilona, Simonné
Dr.: Századunk tanúja – Habsburg
Ottó. – Bokor Péter új filmjéhez.
(Bp., 1989. Komárom Megyei Mozi-
üzemi Váll.) 79 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
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Habsburg Ottó felesége, Habsburg
Regina és Habsburg (?) által aláírt 
példány!

8000,-
331., TOMKA Szászky Ioannis
(János): Introductio in orbis hodierni
geographiam ad adcuratissimas quas-
que calcographorum tabulas, metho-
do quantum eius fieri licuit facil… 
Praefatus est, de fatis geographiae
priscis ac recentioribus Matthias 
Belius.
Posonii, 1748. Francisci Antonii 
Royer. [36] 832 [128] p. Első kiadás!
Korabeli gerincén bordázott kissé
sérült, kopottas félbőr kötésben, kör-
ben festett lapszéllel. A címlap előtti
lapon poss.: „Dr. Benczúr Dénes”
(orvos, egyetemi tanár) és „Kőszegi
Ferenc könyvtára” bélyegzés.

Tomka-Szászky János (1692-1762)
evangélikus lelkész és gimnáziumi
tanár volt Győrött, majd Pozsonyban,
ahol Bél Mátyás mellett működött. Az
első magyar történelmi atlasz szerkesz-
tője. Jelen földrajzi munkája korának
alapműve, amelyben az antik és a mai
világ földrajzi leírását adja, különös
tekintettel Európa geográfiájára, nem-
különben Ázsia, Afrika és Amerika
földleírására. Az első rész csak Európá-
val foglalkozik, benne megtalálható
Magyarország és Erdély ismertetése is.
A második részben Ázsia, Afrika és
Amerika földrajzi adatismertetése
olvasható. A kötet bevezető részében
definiálja a geográfia fogalmát, a tudo-
mányág keletkezését és fejlődését. 
Felsorolja azokat az addig megjelent
alapvető földrajzi műveket, amelyek a
szerző segítségére voltak munkája

során. Felsorolja az egyes földrajzi
vonatkozású matematikai mérték-
egységeket; megadja az egyes földrajzi
fogalmak többnyelvű meghatározását.
Az egyes országok ismertetésénél fel-
sorolja az adott ország valamennyi
használatos, vagy korábban használt
névváltozatait.

12000,-
332., TRAUER Ervin, Dr.:
Az erdei fás növények
Bp., 1942. Szerző. 41 [3] p.
5 kihajtható rajzos melléklet.
Kiadói papírborítóban.

4500,-
333., TRNKA [Vencel], Wencesla(us)
de Krzovitz: Historia Febris Hecticae
omnis aevi observata medica conti-
nens.
[Bécs] Vindobonae, 1783. Graeffer.
(Budae, Typis Catharinae Landerer).
[10] 415 [15] p. Első kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott félbőr
kötésben, festett lapszélekkel.
A szerző (1739-1791) cseh származású
anatómus és patológus, bonctant taní-
tott a nagyszombati egyetemen, később
a budai, majd a pesti egyetemnek lett
az általános kór- és gyógyszertantanára
egészen haláláig. Szorgalmas tudós
volt, számos kórképről írt. Mária
Terézia személyi orvosa. Műkedvelő
zeneszerző. Két korábban Mozartnak
tulajdonított kisebb munkáról derült
ki, hogy valójában a műkedvelő orvos,
Trnka műve. (Studio 15/110.) 

20000,-
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334., (ÚJVÁRI Chlamny Mihály):
Felszóllás, melyet Igen Tisztelendő,
Tekéntetes és Nagy Érdemű Imre 
János Urnak Az Egri Fő-Megye’ Ál-
dozó Papjának… Örvendetes neve
Ünnepén Junius 24-én Igaz Tisztelet
jeléül Bényújtának háladatos Tanítvá-
nyi Bölcs Tud. I. Eszt. Hallgatóji.
(Költemény)
Pesten, 1827. Landerer Lajos bet. 8 p.
Későbbi korhű keménytáblás papírkö-
tésben a táblán címkével.

4000,-
335., VÁCI Mihály:
Kelet felől (Versek)
Bp., 1965. Magvető. 1 t. 406 [2] p.
Hincz Gyula rajzaival. Első kiadsás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Sípos Józsefnének baráti szeretettel
ajánlom e könyvem – 65. V. 31. Váci
Mihály” dedikált példány!

4000,-
336., Vanda, krakkói hertzeg-asszony,
vagy A’ szerelem áldozatjai. - Valósá-
gos történeten épült román. (I-II.)
/Téli és nyári könyvtár/
Po’sonyban, 1806. Füskúti Landerer
Mihály. [2] 144 p. ; 1 metszett t. [2]
111 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. Az első
részben található metszett tábla hiány-
zik, a címlap felragasztva, ceruza firkás.
Az első lap szélén javított, amely szö-
veget nem érint.

A történet az ismert lengyel legenda
hősnője, Wanda hercegnő történetét
dolgozza föl. A hercegnő Krakus király,
Krakkó alapítójának a lánya. Apja
halála után a lengyelek királynőjévé
vált. Nem sokkal ezután öngyilkossá-

got követett el a nem kívánt házasság
megakadályozása érdekében. A legen-
da első írásos nyoma 1190-ben kelet-
kezett. A jelen mű szerzője ismeretlen.
1810-ben Friedrich Ludwig Zacharias
Werner német színműíró Wanda,
Königin der Sarmaten. Eine romantis-
che Tragödie mit Gesang in fünf
Akten jelentette meg művét, melyet
1831-ben a Játékszín is előadott ma-
gyarul, Kántorné főszereplésével. 
Rendkívül ritka regény.

15000,-
337., VARJAS Béla:
Balassa-kódex - Bevezetéssel és jegyze-
tekkel közzéteszi: - -.
Bp., 1944. MTA. XXXIV. [2] 92
kétoldalas t. (hasonmás) 196 p.
Kiadói papírborítóban.
„Hatvany Lajosnak – a XVI. századból
– szeretettel küldöm – Bp. 1947. VII.
17. Varjas Béla” dedikált példány!

5000,-
338., VÁRNAI Zseni:
Gracchusok anyja - - versei.
Bp., 1916. Singer és Wolfner.
1 t. (Székely Aladár) 80 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Nagy Sándor munkája.

4500,-
339., VÁRNAI Zseni:
Örömök kertje (Mesék.)
Bp., 1959. Magvető. 140 [4] p. 
Kondor Lajos szövegközti rajzaival
gazdagon illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Kondor munkája. „Drága
barátomnak Dr. Földessy Gyulának a
legnagyobb szeretettel – Várnai Zseni
1959. jul.” dedikált példány!

4500,-
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340., VERGILIUS Maro, Publius:
Pásztori magyar Vergilius - - eclogái-
nak teljes szövege.
Baróti Szabó Dávid, Devecseri Gábor,
Fazekas Mihály, Keszi Imre, Radnóti
Miklós, Rájnis József, Révai Miklós,
Trencsényi-Waldapfel Imre, Vas 
István és Vietórisz József fordításaival.
Összeállította és a kísérő tanulmányt
írta Trencsényi-Waldapfel Imre. 
/Kétnyelvű klasszikusok/ 
Bp., 1938. Officina. 111 p.
Korabeli gerincén bordázott, címkével
ellátott, bibliofil igényű félpergamen-
kötésben.

6000,-
341., (VÉRON, Francois):
Secretio eorum, quae sunt de fide
catholica ab iis quae non sunt de fide
secundum regulam fidei ab eximio
domino - -.
Posonii, 1763. Joannem Michaelem
Landerer. [22] 126 [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 

Véron Francois (1575-1649) ellent-
mondásos francia jezsuita, a reformá-
ció ellen emelt szót.

8000,-
342., VERTARICH, Venantio:
Epitome imet opportuna, complec-
tens ... quaesita ex probatis auctoribus
collecta Catholicis contra Acatholico-
rum huius temporis prava dogmata,
... : una cum paregis ... de voluntate
divina ... juxta mentem ... Joannis
Duns-Scoti ... concinnata / exposita
disputationi publicae ... praeside
Venantius Vertarich defendentibus
Cajetano Zangerer, Adalberto Filoczii,
Narcisso Zomborii.

Budae, (1729.) Joannis Georgii 
Nottenstein. [32] 174 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.
Ritka katolikus vitairat.

8000,-
343., VERZÁR Frigyes, Dr.:
A Debreceni Tisza István Tudományos
Társaság II. (Orvos-Természettudo-
mányi) osztályának munkái (I-II.)
Debrecen, 1923-1927. Ny.: M. 
Nemzeti Könyv- és Lapkiadóváll. 86 p.
59 p. [4] 71 p. 158 p. 5 t. ; [4] 38 [2]
p. 83 p. [4] 114 [2] p. [4] 56 p. 1 t.
Kiadói gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. A füzetes kiadvány
valamennyi címlapborítója gondosan a
könyvtestbe kötve. Dicsérjük Hikman
Viktor egykori Ráday utcai könyvkötőt.
A könyvkötő szignetje beragasztva. 
(egybekötve)

8000,-
344., VÉSZI Endre: A vashuta 
emberei – Drámai költemény.
Bp., 1952. Szépirodalmi.
82  [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Tamási 
Lajosnak baráti szeretettel – Vészi
Endre” a költőnek dedikált példány!

4000,-
345., (VOLÁK Marcell): Assertiones
ex philosophia et mathesi quas nobi-
lis eruditus dominus Paulus Szabó
publico in auditorio propugnavit ex
institutionibus P. Marcelli Voláko ..
apud Scholas Pias Pestini.
Budae, (1770.)
Catharinam Landererin. [14] p.
Későbbi korhű keménytáblás papírkö-
tésben a táblán címkével. Filozófiai és
matematikai állítások.

4000,-
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346., WEÖRES Sándor:
Medúza – Versek.
Bp., (1944.) Kir. M. Egyetemi Ny.
126 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
347., ZADRAVECZ István püspök:
Nagyasszony és Hazánk című előadá-
sa a Kékestetőre tervezett Patrona
Hungariae szobor javára, a Zenemű-
vészeti Főiskola nagytermében 1935.
január 5-én rendezett hangversenyen…
Kiadja kézirat gyanánt Dr. Csillag 
Miklós.
Bp., 1935. Held János. 16 p.
Kiadói papírborítóban.

4500,-
348., ZELK Zoltán:
Tűzből mentett hegedű – Új versek.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
1 t. 102 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Illés Lajosnak őszin-
te, nagy szeretettel – 1963. IV. 23.
Zelk Zoltán” az irodalomtörténésznek 
dedikált példány!

6000,-
349., ZENTAY Dezső, Dr.:
Beszélő számok V. - Világképek.
A nagybirtokos Magyarország.
(Bp.), 1937. Franklin-T. 103 p.
Kiadói javított papírborítóban.
(12,5 cm) Dedikált példány!

4500,-
350., ZSADÁNYI Oszkár:
Mindenki szolgája – Feljegyzések az
oroszországi és ukrajnai munkaszol-
gálatosok kálváriájáról.
(Bp., 1945.) Magyar Téka.
152 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

„Dr. Schwarcz Bernát országos vezető
főrabbi úrnak igaz, őszinte tisztelettel
és hálával – Zsadányi Oszkár 1959.
január 9.” dedikált példány!

5000,-


